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ČÁST A. ÚDAJE O OZNAMOVATELI 
A.I.  OBCHODNÍ FIRMA 

Petr Lichnovský architektonická kancelář s.r.o. 

 
A.II.  IČ 

26833611 
 
A.III.  SÍDLO 

Suvorovova 3/46, 700 30, Ostrava Zábřeh 
 
A.IV.  OPRÁVNĚNÝ ZÁSTUPCE OZNAMOVATELE 

Jméno: Ing. Arch. Petr Lichnovský 
Adresa: Suvorovova 3/46, 700 30, Ostrava Zábřeh 
Tel.:  599 527 475 

 
 

ČÁST B. ÚDAJE O ZÁMĚRU 
B.I.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

B.I.1.  Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 

Promet centrum Martinov 

Dle přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, 
v platném znění, spadá předmětný záměr do kategorie II, bodu 10.6 – Skladové nebo ob-
chodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové výměře nad 3 000 m2 zastavěné 
plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou 
stavbu. 

Příslušným úřadem je Krajský úřad Moravskoslezského kraje. 

 

B.I.2.  Rozsah záměru 

Záměr představuje novostavbu administrativního komplexu složeného ze tří sedmipod-
lažních budov. Stavba je navržena na pozemku investora v Ostravě Martinově v areálu pro-
dejny Billa. Objekt stávající prodejny bude demolován. Nové objekty mají půdorysné uspo-
řádání ve tvaru písmene H, kdy jsou v podélných křídlech kancelářské prostory, a v příčném 
spojovacím traktu jsou komunikace a potřebné zázemí. Zásobování teplem bude řešeno na-
pojením na CZT. 
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♦ Zastavěná plocha (střecha)   6 022 m2 
♦ Zpevněné plochy    4 168 m2  
♦ Zeleň        529 m2 
♦ Parkovací místa  210 

 

B.I.3.  Umístění záměru 

Kraj: Moravskoslezský 
Obec: Statutární město Ostrava, Městský obvod Martinov 
Katastrální území: Martinov ve Slezsku 
Pozemky parc. č.: 2396/8, 2396/11, 2396/19 
 

 

B.I.4.  Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry 

Jedná se o výstavbu administrativního komplexu rozděleného do tří samostatných ob-
jektů umístěného do areálu prodejny Billa v Ostravě Martinově na Martinovské ulici. Objekt 
stávající prodejny bude při realizací záměru odstraněn. Součástí stavby je napojení objektu 
na inženýrské sítě a dopravní infrastrukturu, která je vzhledem ke stávajícímu využití areálu 
dostupná v zájmové ploše. Objekty administrativního komplexu budou mít v přízemí parko-
vací plochy o celkovém počtu 210 parkovacích stání. 

Kumulace provozu administrativního komplexu s okolními stavbami není očekávána. 
Stavbu Promet centra Martinov lze z hlediska posuzování vlivů chápat jako náhradu za 
v současné době již nevyužívanou prodejnu Billa. Součástí této prodejny bylo parkoviště pro 
180 automobilů, což rámcově odpovídá parkovišti navrhovanému. Napojení na dopravní tra-
sy, infrastrukturu aj. bude stejné jako v současné době. Vzhledem k zvětšení užitné plochy 
stavby oproti stávající bude potřebné větší množství energií pro její chod. Z hlediska pro-
dukce odpadů a spotřeby suroviny pro chod obou zařízení je potřeba říci, že jsou bezproblé-
mové – nejedná se o průmyslové provozy, produkce odpadů je většinou nízká a produkce 
nebezpečných odpadů minimální. Valná většina odpadů bude komunálního charakteru (lze 
předpokládat využití hromadného svozu). Z hlediska spotřeby surovin jsou obě zařízení typy 
provozů, kde potřeba surovin není velká, jedná se zejména o sanitární látky a prostředky pro 
údržbu objektu a parkovišť. Celkově lze říci, že vlivy obou zařízení (v případě prodejny Bil-
la v období jejího provozu) lze celkově vyhodnotit jako obdobné. 

 

B.I.5.  Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných vari-
ant a hlavních důvodů pro jejich výběr, resp. odmítnutí 

Důvodem výstavby Promet centra Martinov je zhodnocení lokality, která je vzhledem 
k uzavření prodejny Billa nevyužívaná. Pro využití areálu dále hovoří existence inženýr-
ských sítí a dopravní infrastruktury, které byly vybudovány v rámci výstavby prodejny Billa. 

Záměr je v lokalitě umístěn v souladu s územním plánem města (viz přílohu č. 1 
oznámení). Plocha vymezená pro stavbu je určená pro funkční využití „Lehký průmysl, 
sklady, drobná výroba“. Tato plocha slouží dle územního plánu k „podstatně neobtěžující 
výrobě a skladování, příbuzné a doplňující občanské vybavenosti“. Dle regulativu využití 
území patří záměr do přípustného funkčního využití „Vybavenost sloužící širšímu území: 
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administrativa, obchod, služby, stravování, ubytování, společenská, výstavní, zábavní zaří-
zení“. 

Záměr byl k posuzování předložen v jedné variantě, co se týče výběru lokality 
a dispozičního rozmístění objektů i základního technického řešení. 

 

B.I.6.  Popis technického a technologického řešení záměru 

Koncepce řešení 

Pozemek je umístěn na okraji sídliště, které má charakter rozvolněné zástavby, která 
postrádá přirozená prostorově vymezená jádra. Hlavním motivem návrhu je proto vytvoření 
vlastního uzavřeného centra, které by prostor ve vztahu k okolí vymezilo. Stavba je uspořá-
dána jako seskupení tří částí kolem vnitřního prostoru, který má charakter společenského 
atria. Vzájemné propojení je na úrovní přízemí, kde jsou parkovací a nástupní plochy, a na 
úrovní 2. NP, kde je „náměstí“ s vlastními vstupy do jednotlivých budov. Náměstí vytváří 
chráněný prostor, ve kterém je utlumen provoz z přilehlé komunikace, a je zde možno zajis-
tit podmínky pro krátkodobý oddych a společenské kontakty. Základní výška jednotlivých 
bloků je pouze pět podlaží nad úroveň náměstí, tak aby měřítko prostor nebylo převýšené. 

Dispoziční uspořádání 

Stavba je sestavena ze tří budov, které mají identický princip. Mají půdorysné uspořá-
dání ve tvaru písmene H, kdy jsou v podélných křídlech kancelářské prostory, a v příčném 
spojovacím traktu jsou komunikace a potřebné zázemí. V přízemí jsou umístěny vstupní haly 
a gastronomické provozy. Ve střešním patře je navíc umístěn univerzální prostor se střešní 
terasou. 

Design budov 

Jednotlivé budovy jsou tvarovány shodně, princip vychází z požadavku na racionální 
uspořádání a dobrou využitelnost kancelářských prostor. Pracovní prostory jsou proto vyme-
zeny souvislými okenními pásy v modulaci 1,35 m, což umožní variabilní využití. Vnitřní 
fasády jsou účelové, pásové, vytvořené pouze kombinací stěnových a okenních částí, repre-
zentační „uliční“ fasády jsou doplněny kovovým rastrovaným obkladem parapetů, které vy-
tvoří s žaluziemi před okenními pásy celistvou „dekorativní“ plochu. Barevnost stěn bude 
tlumená, důraz je kladen na účinek prostorových vztahů a kontrastní vztah dvou typů fasád. 
Vstupní místo mezi bloky A a B je zdůrazněno vzájemným spojením obou částí formou 
přemostění, které může také sloužit jako propojovaní průchod. 

Drobná architektura, zeleň 

Nástupní terasa a náměstí budou doplněny městským mobiliářem a zelení, tak aby 
vznikl prostor nejen pro přístup ke kancelářím, ale také pro krátký odpočinek a společenské 
kontakty. Předpokládá se vytvoření vodní plochy a ploch zeleně s lavičkami. Stávající zeleň 
je tvořena výhradně dříve vysazenými listnatými stromy (současný průměr kmene 10 cm) 
v ploše parkoviště. Tyto stromy budou odstraněny. 
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Navrhované kapacity 

Zastavěná plocha 6 022 m2 
Obestavěný prostor celkem 110 000 m3 
Podlahová plocha, hlavní kapacity 

- Celkem 17 983 m2 
- Kancelářská plocha 14 556 m2 

Počet osob 
- Ukazatel obsazenosti kanc. ploch 10 m2 / osobu 
- Počet osob 1 455 osob 

Doplňkové vybavení a kapacity: 
- Jídelna (blok A) 65 míst 
- Kavárna (blok B) 50 míst (+20 venku) 
- Restaurace (blok C) 120 míst 
- Parkovací stání 

Stávající 180 
Navýšení (nově navrhovaná) 30 (16,6 %) 
Celkem 210, z toho 10 ZTP 

 
Stavební konstrukce 

Objekty budou založeny na pilotách s železobetonovým nosným skeletem. Nenosné 
konstrukce budou tvořeny sádrokartonovými příčkami, podhledy budou zavěšené (montova-
né a pevné), podlahy vrstvené (akustická izolace, potěr, krytina). 

Stavební konstrukce obvodového pláště, jakož i další konstrukce ohraničující prostory, 
budou splňovat platné i nezávazné normové požadavky, zejména požadavky na akustickou 
a tepelnou pohodu prostředí (ČSN 73 0532 Akustika – Ochrana proti hluku v budovách 
a souvisící akustické vlastnosti staveních výrobků – Požadavky, ČSN 730540 Tepelná 
ochrana budov), a to na úrovni hodnot doporučených. 

 

B.I.7.  Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 

Předpokládaný termín zahájení výstavby: 4. kvartál 2009 
Předpokládaný termín ukončení výstavby: 4. kvartál 2011 

Doba výstavby je plánována na 24 měsíců. V této první fázi budou realizovány objekty 
A a B. Objekt C bude realizován následně v letech 2012 – 2013, přičemž délka výstavby ne-
byla prozatím stanovena. 

 
B.I.8.  Výčet dotčených územně samosprávných celků 

Statutární město Ostrava, Městský obvod Martinov 
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B.I.9.  Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odst. 4 a správních úřadů, které budou 
tato rozhodnutí vydávat 

♦ Územní rozhodnutí, vydá úřad Magistrát města Ostravy 
♦ Stavební povolení, vydá úřad Městského obvodu Martinov – stavební úřad 
♦ Kolaudační souhlas., vydá úřad Městského obvodu Martinov – stavební úřad 
 

 

B.II.  ÚDAJE O VSTUPECH 

B.II.1.  Půda 

Záměr bude realizován na katastrálním území Martinov ve Slezsku na parcelách 
č. 2396/8, 2396/11, 2396/19. 

Dle katastru nemovitostí jsou dotčené pozemky zařazeny jako „zastavěná plocha 
a nádvoří“ a „ostatní plocha“. Realizací stavby nebude dotčen zemědělský půdní fond ani 
lesní pozemky. 

 

B.II.2.  Voda 

Během výstavby 

Zajištění vody po dobu výstavby bude řešeno dočasným napojením na stávající přípoj-
ku vody. Pro účely výstavby lze předpokládat dovoz hotových stavebních směsí 
a konstrukčních částí objektů. 

 
Během provozu 

Systém zásobování pitnou vodou bude zachován. V současnosti je areál napojen 
z vodovodního řadu DN150 přípojkou DN125, která je ukončena vodoměrnou šachticí, v níž 
je provedeno rozdvojení na rozvod požární vody a rozvod vody pro objekt. Rekonstrukce 
areálových rozvodů se předpokládá za vodoměrnou šachticí. 

Průměrná denní potřeba vody  
- Administrativa  Qd  =  1 455 os x 60 l.os-1sm-1 = 87 300 l/den = 87,3 m3d-1 
- Restarace, kavárna Qd=     1000 jídel x 15 l/jídlo  = 15 000 l/den = 15,0 m3d-1 

- Úklid    Qd=     17 983 m2 x 0,1 l/m2  =   1 798 l/den = 1,8 m3d-1 
- Celkem   Qd=    104,1 m3d-1,   (při 10-ti hod. prac. době) 

 
Maximální denní potřeba vody Qm  = 130 m3d-1 

Maximální hodinová potřeba vody  Qh = 2,7 l.s-1 
Roční potřeba vody       Qrok = 28 107 m3rok-1 
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B.II.3.  Ostatní surovinové a energetické zdroje 

1. Surovinové zdroje 

V průběhu výstavby budou potřebné stavební směsi a materiály, které budou dováženy 
na lokalitu již hotové (např. v autodomíchávačích). 

Během provozu nebudou mimo sanitárních potřeb v zařízení využívány jiné látky. 
Služby spojené s údržbou prostor budou řešeny dodavatelsky a vlastní provoz administrativ-
ního centra není zařízení výrobního charakteru. V areálu Promet centra budou umístěny jí-
delna (blok A), kavárna (blok B) a restaurace (blok C), které budou pro svůj provoz potřebo-
vat dodávku potravin. 

2. Energetické zdroje 

Vzduchotechnika, klimatizace, chlazení a vytápění 

Objekt bude zásobován teplem pro vytápění z horkovodní přípojky na CZT firmy Dal-
kia ČR. Zdrojem tepla pro vytápění a větrání je horkovodní předávací stanice. Vytápění ob-
jektu je řešeno jednotkami fancoil (vytápění/chlazení), zázemí klasickými otopnými tělesy, 
větrání VZT soupravami. Výroba chladu je zajištěna kompresorovým způsobem ve třech 
střešních strojovnách. 

Hygienická zařízení, chodby a kuchyňky mají systém nuceného odsávání vzduchu. Na 
každém podlaží budou instalovány měřiče tepla a chladu. 

♦ Max. potřeba tepla pro zimní provoz – ústřední topení, VZT a teplá voda  1,5 MW 
 

Elektrická energie 

Napojení objektu na zdroj elektrické energie bude proveden stávající přípojkou 
v areálu prodejny Billa. Tato přípojka bude využívána i v průběhu výstavby. Budova bude 
vybavena vlastní trafostanicí a nouzovým zdrojem el. energie, které budou umístěny 
v samostatném v energobloku na místě dnešní trafostanice.  

- Předpokládaný instalovaný příkon celkem – objekty A+B          1390 kW  
- Předpokládaný instalovaný příkon celkem – objekt C             696 kW  
- Předpokládaná roční spotřeba - objekty A+B           2380 MWh 
- Předpokládaná roční spotřeba – objekt C                 1190 MWh 

 
 
B.II.4.  Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 

Dopravní napojení 

Dopravní napojení areálu je řešeno z přilehlé komunikace Martinovská, a je vedeno 
jednosměrně areálem s výjezdem na obslužnou komunikací K Turkovu zpět na ulici „Marti-
novská“. Ulice Martinovská je v daném úseku čtyřpruhová s dělícím tramvajovým pásem. 
Vjezd do areálu je možný ze směru od Poruby a výjezd směrem k Martinovu. Pro nákladní 
automobily pro zásobování a odvoz odpadů bude příjezd i odjezd po ulici K Turkovu. 
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V areálu bude celkem 210 parkovacích stání, z velké části krytých budovami adminis-
trativního centra (parkoviště na terénu pod budovami – viz vizualizaci v příloze č. 6). Před-
pokládá se úplná dvojnásobná obměna v době denní, v době noční odjezdy cca 10 % zapar-
kovaných automobilů. Jedná se o dopravu pracovníků centra a jeho návštěvníků. Dopravní 
obsluha nákladními automobily se předpokládá v rozsahu 6 vozidel denně (zásobování, od-
voz odpadů).  

Přístup pro pěší je řešen ze stávajících chodníků podél ulice Martinovské. Ve vzdále-
nosti cca 300 m vzdušnou čarou jsou na ul. Martinovská zastávky městské hromadné dopra-
vy – tramvaj, autobus. 

Tabulka č. 1. -  Průměrná denní četnost provozu na veřejných komunikacích 

N OA NNA N OA NNA N OA NNA Profil /komunikace 
bez realizace výstavba provoz  

Martinovská 13 950 2001 13 970 2051 14 370 2007 
K Turkovu 450 10 470 60 870 22 
Vjezd Promet  – – 20 50 420 – 
Výjezd Promet – – 20 50 420 12 
Parkoviště Promet – – – – 420 – 

 
 

B.III.  ÚDAJE O VÝSTUPECH 

B.III.1.  Ovzduší 

Během výstavby 

V období výstavby budou zdrojem znečištění ovzduší stavební mechanizmy přivážející 
stavební materiály, technologie a vybavení administrativní centra. Hlavní znečišťující látkou 
ve výfukových plynech automobilů jsou oxidy dusíku. Předpokládá se, že během výstavby 
bude intenzita dopravy činit 50 nákladních vozidel a 20 osobních vozidel denně. 

Mimo dopravu bude významným zdrojem znečištění ovzduší druhotná prašnost, a to 
zejména v průběhu provádění demolic stávajících objektů v lokalitě (prodejna Billa, parko-
viště). Organizací stavby a technickými prostředky lze prašnosti do značné míry zabránit – 
viz kapitolu D.IV. 

 
Během provozu 

♦ Bodové zdroje 
 

Celý objekt Promet centra Martinov bude tepelně napojen na systém centrálního záso-
bování teplem, což znamená, že nebude zde instalován žádný spalovací zdroj emisí škodlivin 
do ovzduší. Teplo bude zajišťovat horkovodní přípojka systému centrálního zásobování tep-
lem společnosti Dalkia ČR. 
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♦ Plošné zdroje 
 

Jako plošný zdroj emisí vnímáno obvykle parkoviště. V tomto případě představují 
plošné zdroje parkovací plochy pro automobily zaměstnanců a návštěvníků areálu v prvním 
nadzemním podlaží posuzované stavby (210 parkovacích míst). Stávající parkoviště dříve 
sloužící pro prodejnu Billa (180 míst) bude novou stavbou bude nahrazeno. 

 
♦ Liniové zdroje 
 

Liniovými zdroji se rozumí pohyb vozidel po ulicích Martinovská, Průběžná, Bedřicha 
Nikodéma a ve výhledovém stavu také na ulici K Turkovu a na obslužných komunikacích 
a parkovištích v areálu Promet centra Martinov. Komunikace Martinovská, Průběžná 
a Bedřicha Nikodéma jsou v blízké lokalitě daleko nejvíce zatíženými komunikacemi. Na 
ulici k Turkovu je sice provoz již v současné době (zejména pro dopravu k hromadným ga-
rážím na této ulici, ale i pro obsluhu průmyslového komplexu na ul. Provozní a sportovnímu 
areálu), ovšem vzhledem k intenzitám dopravy na hlavních, výše uvedených komunikacích, 
je možné tuto intenzitu dopravy zanedbat.  

Pro zhodnocení vlivů výše uvedených zdrojů znečišťování na kvalitu ovzduší byla 
zpracována rozptylová studie (Výtisk, 12/2008 – viz přílohu č. 7). 

Celostátní sčítání dopravy (prováděné Ředitelstvím silnic a dálnic) v roce 2005 bylo na 
sledovaných výše popsaných komunikacích prováděno pouze na komunikaci Martinovské. 
Pro stanovení intenzity dopravy na ostatních hodnocených komunikacích (Průběžná, Bedři-
cha Nikodéma), kde nebylo oficiální sčítání dopravy prováděno, se vycházelo 
z informativního sčítání dopravy dne 3.12.2008 v časovém rozmezí 10:00 – 12:00 hod. Na 
základě tohoto informativního sčítání byla stanovena průměrná denní intenzita dopravy 
a také špičková hodinová intenzita dopravy na těchto sledovaných komunikacích v roce 
2008. Pro stanovení předpokládané intenzity dopravy v roce 2011 se pak vycházelo 
z oficiálních růstových koeficientů (dle ŘSD), které závisí na třídě komunikace a složení do-
pravy.  

Pro stanovení nárůstu intenzity dopravy souvisejícího s uvedením Promet centra Mar-
tinov do provozu se předpokládá, že celá kapacita parkoviště (210 parkovacích míst) se den-
ně obmění dvakrát. To by znamenalo celkový denní příjezd 420 automobilů a také jejich od-
jezd. Protože největší objem dopravy vyvolá záměr zřejmě v ranních nebo odpoledních ho-
dinách (příjezd zaměstnanců do práce nebo jejich odjezd z práce), ve špičkové ranní (odpo-
lední) hodině se předpokládalo, že se naplní (vyprázdní) celá polovina parkoviště – to zna-
mená, že za tuto špičkovou hodinu přijede (odjezde) do areálu 105 automobilů. 

Za účelem zásobování celého Promet centra Martinov se předpokládá příjezd cca 
20 lehkých nákladních automobilů denně. 
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Přesnou směrovost příjezdů a odjezdů automobilů není možné dopředu stanovit. Proto 
se vycházelo z předpokladu, že automobily se rozdělí do čtyř hlavních směrů, ze kterých bu-
dou přijíždět i odjíždět: 

♦ Ulice Martinovská a dále směr Poruba 35 % 
♦ Ulice Martinovská a dále ulice Bedřicha Nikodéma 25 % 
♦ Ulice Martinovská a dále ulice Průběžná 25 % 
♦ Ulice Martinovská a dále směr Martinov 15 % 
 

Očekávaná směrovost nákladní i osobní dopravy je přesněji (počty průjezdů) specifi-
kována v tabulce č. 1 a 2 a obrázku č. 2 v rozptylové studii, která je uvedena v příloze č. 7 
tohoto oznámení. 

 
♦ Emitované látky 
 

Při provozu motorů osobních i nákladních vozidel je do ovzduší emitována celá řada 
škodlivin. Vliv na složení výfukových plynů má zejména rychlost pohybu a stáří vozidla. 
Pro výpočet rozptylové studie (viz přílohu č. 7) byly jako základní referenční látky zvoleny 
oxidy dusíku (NOx) a tuhé znečišťující látky, resp. frakce PM10. Dále byl výpočet doplněn 
o stanovení koncentrací benzenu (BEN) a benzo(a)pyrenu.  

Tabulka č. 2. -  Roční emise záměru 1 

Znečišťující látka Doprava (kg/rok) 
oxidy dusíku (NOx) 27511,9 
tuhé znečišťující látky (TZL) 16953,5 
benzen (BEN) 459,2 
benzo(a)pyren (BaP) 3158,2 µg/rok 

 
 

B.III.2.  Odpadní vody 

Během výstavby 

Během výstavby administrativního centra se předpokládá vznik splaškových odpad-
ních vod a dešťových vod. Staveniště bude vybaveno mobilním sociálním zařízením. Dešťo-
vé vody budou odváděny stávajícím způsobem (vpustěmi na parkovací ploše), po provedení 
demolic a rozrušení zpevněných ploch budou dešťové vody volně zasakovat do terénu. Od-
padní vody z čištění veřejných komunikací budou odvedeny stávajícími vpustěmi do kanali-
zace. 

                                                
 
1 Roční emise z liniových zdrojů jsou vypočteny pro pohyb vozidel na navrženém parkovišti a pro příjezdovou 
a odjezdovou komunikaci. 
Není hodnocen příjezd ani odjezd vozidel po dalších komunikacích v lokalitě. 



Strana 13 / 48 

OSTRAVA – Promet centrum Martinov – oznámení EIA 
2008 0188 

Během provozu 

Po uvedení Promet centra do provozu budou vznikat splaškové odpadní vody 
a dešťové vody.  

Odkanalizování areálu bude zachováno. Areál je a bude napojen na veřejnou jednotnou 
kanalizaci,  která je ve správě společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s. Odvedení 
běžných splaškových vod z objektu bude provedeno na stávající kanalizační přípojku přímo, 
napojení odpadních vod z restauračního (kuchyňského) provozu bude provedeno přes 
předčistící zařízení – odlučovač tuku. Na odtoku bude znečištění max. 60 mg 
extrahovatelných látek. 

Bude se jednat o běžné splaškové vody, jejichž znečištění by v žádném případě nemělo 
překročit limitní hodnoty, uvedené v platném kanalizačním řádu kanalizace pro veřejnou po-
třebu. 

Dešťové vody ze střechy objektu budou napojeny na kanalizační přípojku rovněž 
přímo, dešťové vody ze zpevněných ploch budou napojeny na kanalizační přípojku přes 
odlučovač lehkých kapalin – předpokládá se využití stávajícího odlučovače. 

♦ Bilance splaškových vod 
 

- průměrná denní kubatura splašků   Qd  = 104,1 m3d-1  
- maximální denní kubatura splašků   Qm  = 130,0 m3d-1 

- maximální průtok splaškových vod  Qh  = 10,1 l/s 

- celková roční kubatura splašků   Qm  = 28 107m3rok-1 
 
♦ Bilance dešťových vod 
 
Průtok při návrhovém dešti : 
Střecha   6 022 m2 součinitel odtoku 1,0  
Zpevněné plochy  4 168 m2  součinitel odtoku 0,8 
Zeleň       529 m2 součinitel odtoku 0,1 
Průtok při návrhovém dešti Qd= (0,6 x1 + 0,4 x 0,8+ 0,05 x 0,1 ) x 157 l.s-1ha-1 = 145  l.s-1 

Roční množství dešťových vod    Qrok = 6 775 m3/rok 
 

Množství odváděných dešťových vod bude prakticky zachováno, dochází k navýšení 
množství vypouštěných splaškových vod. 

 

B.III.3.  Odpady 

Během výstavby 

Odpady budou během výstavby vznikat především v průběhu demoličních, zemních 
a stavebních prací. Množství odpadů není v současné době s ohledem na projekční připrave-
nost stavby přesně stanoveno. Na základě zkušeností s jinými projekty obdobného charakte-
ru se množství stavebních odpadů pohybuje kolem cca 5 % použitých surovin, skutečné 
množství však bude záležet na velkém množství faktorů, zejména organizaci práce, způsobu 
provádění stavby. Stavební odpad bude ukládán do velkoobjemových kontejnerů, které bu-
dou zajištěny proti nežádoucímu znehodnocení nebo úniku odpadu. Nebezpečné odpady bu-
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dou ukládány odděleně. Jejich likvidací bude prověřena odborná firma s oprávněním. 

Tabulka č. 3. -  Přehled předpokládaných druhů odpadů vznikajících při výstavbě (dle 
vyhlášky č. 381/2001 Sb., kterou se vyhlašuje Katalog odpadů) 

Katalogové  
číslo odpadu Název druhu odpadu Kategorie 

08 01 12 Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 08 01 11 O 
15 01 06 Směsné obaly O 

15 01 10 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, nebo těmito 
látkami znečištěné N 

15 02 02 Absorpční činidla, filtry, čistící tkaniny a ochranné oděvy 
znečištěné nebezpečnými látkami N 

15 02 03 Absorpční činidla, filtry, čistící tkaniny a ochranné oděvy 
neuvedené pod číslem 15 02 02 O 

17 xx xx Stavební a demoliční odpady (včetně výkopové zeminy)  O/N 
20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O 
20 03 01 Směsný komunální odpad O 

 

Během provozu 

Provoz posuzovaného záměru není spojen s významnou produkcí odpadů. Lze konsta-
tovat, že odpadové hospodářství je u těchto typů staveb do značné míry bezproblémové 
a produkuje převážně odpady komunálního charakteru. Zejména se jedná o směsný komu-
nální  odpad a obaly – papír a lepenka, odpadní plastová fólie, apod. Z údržby a obslužných 
provozů vzniká např. odpadní tkanina z čištění strojů a zařízení, odpadní strojní či hydrau-
lické oleje a maziva, vše v malém množství. Z provozu odlučovače ropných látek vzniknou 
odpadní kaly. Při údržbě zeleně bude vznikat biologicky rozložitelný odpad (kompostovatel-
ný). Z provozu jídelny, kavárny a restaurace budou vznikat např. zbytky potravin. 

Tabulka č. 4. -  Přehled druhů odpadů vznikajících při provozu  

Katalogové 
číslo odpadu Název druh odpadu Kategorie 

13 05 xx Odpady z odlučovačů oleje N 
13 05 07 Zaolejovaná voda z odlučovačů oleje N 
15 01 01 Papírové a lepenkové obaly O 
15 01 02 Plastové obaly O 
15 01 06 Směsné obaly O 

15 01 10 Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito 
látkami znečištěné N 

15 02 02 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny 
a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami N 

15 02 03 Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící tkaniny 
a ochranné oděvy neuvedené pod číslem 15 02 02  O 

20 01 01 Papír a lepenka  O 
20 01 02 Sklo O 
20 01 21 Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť N 
20 01 35  Vyřazené elektrické a elektronické zařízení obsahující N 
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Katalogové 
číslo odpadu Název druh odpadu Kategorie 

nebezpečné látky neuvedené pod čísly 20 01 21 a 20 01 23 

20 01 36 Vyřazené elektrické a elektronické zařízení neuvedené pod 
čísly 20 01 21, 20 01 23 a 20 01 35 O 

20 02 01 Biologicky rozložitelný odpad O 
20 03 01 Směsný komunální odpad O 
20 03 03 Uliční smetky O 

 
Odpady budou ukládány ve vymezeném prostoru, shromažďovány v prostorech/ nádo-

bách k tomu určených, odděleně podle druhů, a budou pravidelně odváženy k využití nebo 
odstranění mimo prostor záměru do zařízení k tomu určených. Odpady charakteru komunál-
ního odpadu budou odstraňovány konvenčním svozem (např. firmou OZO). Nebezpečné od-
pady budou odděleně shromažďovány a odváženy k odstranění oprávněnou firmou. 

 

B.III.4.  Hluk 

Zdroje liniové 

Liniovými zdroji hluku je v současné době automobilový provoz na veřejných komu-
nikacích. Jedná se zejména o silnici III/46620 (Martinovská). V období výstavby přistupuje 
ke stávajícím liniovým zdrojům doprava demoličních a stavebních materiálů 
a technologických komponentů, jejímž zdrojem a cílem bude místo výstavby. 

Pro účely výpočtu v hlukové studii (Suk, 12/2008, příloha č. 8) se předpokládá 
100 jízd nákladních automobilů a 40 jízd osobních automobilů denně, v denní době. 

Hlavní přístup pro osobní automobily je z přilehlé komunikace Martinovské a je veden 
areálem s výjezdem na obslužnou komunikací K Turkovu a dále na ulici Martinovskou. Pro 
nákladní automobily pro zásobování a odvoz odpadů bude příjezd i odjezd veden po ulici 
K Turkovu.  

V areálu bude celkem 210 parkovacích stání, přičemž se předpokládá dvojnásobná 
obměna v době denní, v době noční odjezdy cca 10 % zaparkovaných automobilů. Dopravní 
obsluha nákladními automobily se předpokládá v rozsahu 6 vozidel denně (zásobování, od-
voz odpadů). 

Tabulka č. 5. -  Průměrná denní četnost provozu na veřejných komunikacích 

N OA NNA N OA NNA N OA NNA Profil /komunikace bez realizace výstavba provoz  
Martinovská 13 950 2001 13 970 2051 14 370 2007 
K Turkovu 450 10 470 60 870 22 
Vjezd Promet  – – 20 50 420 – 
Výjezd Promet – – 20 50 420 12 
Parkoviště Promet – – – – 420 – 
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Zdroje plošné 

Významné plošné zdroje hluku se v současné době v blízkém okolí předmětné lokality 
nevyskytují. 

V období výstavby bude plošným zdrojem hluku plocha hlavního staveniště. Zde bude 
hluk způsoben provozem stavebních mechanizmů a pojezdy nákladních automobilů 
pro odvoz a výkopových zemin a automobilů se stavebními materiály v prostorech mimo 
veřejné komunikace. Počty nákladních automobilů jsou pro fázi výstavby stejné, jako 
v případě liniových zdrojů. Hluk na ploše staveniště byl modelován nepřetržitou činností 
dvou stavebních strojů s akustickým výkonem 105 dB (např. bagr, nakladač atp.). Stavební 
práce budou prováděny pouze v denní době. 

Po uvedení stavby do provozu budou plošnými zdroji hluku části obvodového pláště, 
které přísluší místnosti s dieselagregátem v I. NP a restauraci, jídelně a kavárně ve II. NP. 
Místnost s dieselagregátem je umístěna na jižní straně, s vraty 3x2 m. Kavárna, jídelna 
a restaurace jsou situovány směrem do vnitrobloku, jejich obvodové stěny budou prosklené 
izolačním dvojsklem. Předpokládá se provoz v denní době s reprodukovanou hudbou nebo 
reprodukcí programu televizní stanice s hladinou akustického tlaku 85 dB. 

Tabulka č. 6. -  Neprůzvučnost obvodového pláště – kavárna a restaurace 
Typ konstrukce : dvojitá 
číslo  Název  D[m]  Ro[kg/m3]  c[m/s]  eta[–]  Ed[MPa]/alfa[–] 
1  Sklo tabulové  0,0040  2450,0  4738  0,006  –––––– 
2  Vzduchová vrst.  0,0160  1,1  340  0,140  0,44 
3  Sklo tabulové  0,0060  2450,0  4738  0,006  –––––– 
Kmitočet Neprůzv. Ref. křivka Rozdíl 

    

f[Hz] R[dB] Rref[dB] deltaR[dB] 
    

100 23,0 15 ––––– 
125 17,0 18 1,0 
160 21,5 21 ––––– 
200 23,5 24 0,5 
250 29,5 27 ––––– 
315 30,5 30 ––––– 
400 31,5 33 1,5 
500 33,5 34 0,5 
630 34,5 35 0,5 
800 34,5 36 1,5 

1000 34,0 37 3,0 
1250 34,0 38 4,0 
1600 32,0 38 6,0 
2000 34,0 38 4,0 
2500 36,0 38 2,0 
3150 38,0 38 ––––– 

Součet:   24,5 
Vážená neprůzvučnost (laboratorní) Rw :  34 dB 
Faktor přizpůsobení spektru C :  –1 dB 
Faktor přizpůsobení spektru C,tr :  –4 dB 
Zápis dle ČSN EN ISO 717–1:  Rw (C;Ctr) = 34 (–1;–4) dB 



Strana 17 / 48 

OSTRAVA – Promet centrum Martinov – oznámení EIA 
2008 0188 

 
Akustické výkony na jednotlivých prvcích fasády byly vypočteny dle ČSN – EN 

12354–4 Přenos zvuku z budovy do venkovního prostoru. 

Tabulka č. 7. -  Akustické výkony na obvodových konstrukcích 

LpA [dB] prvek X´as [dB] Cd plocha [m2] Lwa [dB] 
  kavárna, východní fasáda 

85 stěna 44,14 –3 4,86 43,12 
85 okno 27,64 –3 19,44 67,25 
  kavárna, jižní fasáda 

85 stěna 50,77 –3 9,6 40,31 
85 okno 31,31 –3 38,4 66,53 
  restaurace, západní fasáda 

85 stěna 49 –3 12 43,21 
85 okno 30,29 –3 48 68,52 
  jídelna, severní fasáda 

85 stěna 44,43 –3 6 44,1 
85 okno 27,6 –3 24 68,2 

 
Náhradní zdroj el. energie bude instalován v I. NP, v severovýchodním rohu budovy. 

Jedná se o zdroj hluku s hladinou akustického tlaku 72 dB v 7 m od zdroje. V chodu je pou-
ze v případě výpadku el. energie a při provozních zkouškách, které jsou předepsány 1x za 
měsíc po dobu 0,5 hodiny. Provozní zkoušky budou prováděny pouze v denní době. Podstat-
nou část obvodového pláště tvoří izolovaná vrata o neprůzvučnosti 33 dB. 

Tabulka č. 8. -  Akustické výkony na obvodových konstrukcích – náhradní zdroj 

LpA [dB] prvek X´as [dB] Cd plocha [m2] Lwa [dB] 
95,8 obvod. stěna 32,33 –3 12 71,26 

 
Na střeše každé budovy bude strojovna chlazení, kde bude umístěna kompresorová 

jednotka (LWA = 91 dB). 

Tabulka č. 9. -  Neprůzvučnost obvodového pláště – strojovna chlazení 
Typ konstrukce : složená (kombinovaná) 
Jednotlivé dílčí konstrukce (celkem 2): 
Pořad.č. kce  Název  Plocha [m2] 
1  Obvodová stěna 18,0 
2  Dveře 6,0 
Kmitočet Neprůzv. Ref. křivka Rozdíl 

    

f[Hz] R[dB] Rref[dB] deltaR[dB] 
    

100 29,6 18 ––––– 
125 30,4 21 ––––– 
160 29,1 24 ––––– 
200 30,3 27 ––––– 
250 31,4 30 ––––– 
315 32,4 33 0,6 
400 33,4 36 2,6 
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500 35,4 37 1,6 
630 36,5 38 1,5 
800 37,5 39 1,5 

1000 38,5 40 1,5 
1250 38,5 41 2,5 
1600 38,5 41 2,5 
2000 35,5 41 5,5 
2500 35,5 41 5,5 
3150 37,5 41 3,5 

Součet:   28,6 
Vážená neprůzvučnost (laboratorní) Rw :  37 dB 
Faktor přizpůsobení spektru C :  –1 dB 
Faktor přizpůsobení spektru C,tr :  –2 dB 
Zápis dle ČSN EN ISO 717–1:  Rw (C;Ctr) = 37 (–1;–2) dB 
 
Tabulka č. 10. -  Akustické výkony na obvodových konstrukcích – strojovna chlazení 

LpA [dB] prvek X´as [dB] Cd plocha [m2] Lwa [dB] 
  strojovna chlazení 

91 stěna 54,15 –3 18 45,31 
91 dveře 10 –3 4 84,02 

 
 
Zdroje bodové 

Budovy jsou navrženy jako plně klimatizované. Čtyřtrubkový fancoilový klimatizační 
systém zajišťuje celoročně vytápění, chlazení a přívod čerstvého vzduchu. Výroba chladu je 
zajištěna kompresorovým způsobem ve třech střešních strojovnách (LWA = 91 dB). 

Větrání je řešeno VZT systémy (6 VZT sestav, LWA = 86 dB každá) po blocích, jeden 
VZT systém vždy pro všechna podlaží kancelářských ploch v příslušném stavebním bloku. 
Jednotky jsou místěny na střeše objektu na ocelových konstrukcích. 

V noční době bude v provozu VZT s výkonem sníženým na minimum, pouze za úče-
lem provětrávání prostorů (akustický výkon o 5 dB nižší), jednotky chlazení nebudou 
v provozu. 
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ČÁST C. ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
V DOTČENÉM ÚZEMÍ 

C.I.  VÝČET NEJZÁVAŽNĚJŠÍCH ENVIRONMENTÁLNÍCH CHARAK-
TERISTIK DOTČENÉHO ÚZEMÍ 

C.I.1.  Územní systém ekologické stability (ÚSES) 

Přímo v zájmové ploše se prvky systému ÚSES nenachází. Nejbližšími prvky jsou: 

♦ funkční regionální biocentrum č. 26 „Tukov“, který leží jižním a východním směrem 
(nejblíže východním směrem ve vzdálenosti cca 120 m). 

♦ funkční nadregionální biokoridor č. 3–4, který navazuje na RBC Turkov východním 
směrem. NBK je vymezen podél toku Opavy. Vzdálenost od záměru je cca 800 m. 

♦ polofunkční lokální biokoridor č. 434 „Martinovský mokřad“, který rovněž navazuje na 
RBC Turkov a je vymezen podél západní strany železniční trati Ostrava Svinov – Opava 
Východ č. 316. Vzdálenost od posuzovaného záměru je cca 730 m. Severním koncem 
navazuje na RBC Plesenský potok - viz níže. 

♦ polofunkční regionální biokoridor č. 21–6 a 21–7 „Plesenský potok“, který se nachází 
severně od posuzovaného záměru ve vzdálenosti cca 650 m. Část 21–6 se nachází 
západně od ulice Martinovská, část 21–7 východním směrem od této ulice. 

 
 

C.I.2.  Významné krajinné prvky (VKP), památné stromy 

Přímo v zájmovém území se významné krajinné prvky nenacházejí, a to ani VKP ze 
zákona ani VKP registrované dle § 6 zákona č. 114/1992 Sb. V okolí záměru se nacházejí: 

VKP „ze zákona“ (tzn. definované dle § 2, odst. 2, písm. b.: 

♦ lesní pozemky v přírodní památce Turkov – nejblíže cca 180 m východním směrem 
♦ tok řeky Opavy a její niva – cca ve vzdálenosti 830 m 
 

Registrované VKP: 

♦ parkově upravená zeleň (pozůstatek lužního lesa) v obytné zástavbě mezi ul. Josefa 
Skupy a Aleše Hrdličky (ze severní strany) a ul. Jiřinková, Jasmínová a U Školky (z jižní 
strany) z východní strany se VKP ohraničen ul. Martinovskou a ze západní ul. 
Podroužkova. Registrovaný VKP se nachází západně od posuzovaného záměru 
bezprostředně za ul. Martinovskou ve vzdálenosti cca 40 m. 

♦ parkově upravená zeleň (pozůstatek lužního lesa) jižně od ul. Pustkovecké (hranice VKP 
kopíruje obytnou zástavbu). Jižní hranici tvoří obytná zástavba podél ulic Karla 
Pokorného a Slavíkova. Ze západu je VKP ohraničen ulicí 17. listopadu a z východu ul. 
Martinovskou. 

 
Památný strom se na katastrálním území Martinov ve Slezsku nenachází. 
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C.I.3.  Zvláště chráněná území (ZCHÚ) 

V místě stavby se nenachází žádné zvláště chráněné území. Nejblíže zájmové lokalitě 
se jihovýchodním směrem nachází ve vzdálenosti cca 160 m Přírodní památka Turkov. Jed-
ná se o mokřad charakteru lužního lesa (lesní porost v nížinném povodí řeky, často zaplave-
ný, tvořený hlavně listnáči – dubem, jasanem, olší, jilmem, topolem a vrbou), který slouží 
jako refugium (místo, na kterém se zachoval rostlinný nebo živočišný druh z předcházejícího 
období) živočichů z širšího okolí, a kde se vedle kvalitních dubů nachází i ohrožená měsíč-
nice vytrvalá. Hranice přírodní památky Turkov se neshodují s hranicí regionálního biocent-
ra a VKP.  

Dalším ZCHÚ je přírodní rezervace Štěpán, ve vzdálenosti cca 2 km severním smě-
rem. 

 

C.I.4.  NATURA 2000 

Do zájmového území nezasahuje žádná ptačí oblast ani evropsky významná lokalita 
zahrnutá do soustavy NATURA 2000. V širším území se nachází: 

♦ Evropsky významná lokalita „Děhylovský potok – Štěpán“ (kód lokality CZ0813439), 
která se nachází severně od posuzovaného záměru ve vzdálenosti cca 2 km. Jedná se 
o lokalitu kuňky ohnivé a piskoře pruhovaného. EVL má rozlohu 80,1703 ha a je 
chráněna jako přírodní rezervace. 

♦ Ptačí oblast se v dotčeném okolí nenachází. 
 
C.I.5.  Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení, staré ekologické zátěže, extrémní 

poměry v dotčeném území 

Zájmový prostor leží v hustě zastavěném území města Ostrava v těsné blízkosti ulice 
Martinovské. Dotčená plocha je v současné době zastavěna objektem bývalé prodejny (su-
permarketu) Billa, která již není provozována. V okolí zájmové plochy se západním směrem 
za ulicí Martinovskou nachází objekty hromadného bydlení (např. na ul. Aleše Hrdličky, 
U Školky a Kosmická). Jižně od zájmové lokality se nachází areál hasičského sboru se cvi-
čištěm, severně prodejna Nissan a za ní areál dopravního podniku Ostrava a garáží. Východ-
ním směrem převládá nezastavěné území. 

Z hlediska životního prostředí lokalita leží na hranici mezi zcela antropogenně ovliv-
něnou částí (zastavěné plochy) a oblastí přírodní památky Turkov (pozůstatkem lužního le-
sa). Staré ekologické zátěže se zde nevyskytují. 

Vzhledem k tomu, že záměr nebude znamenat realizaci nové stavby v území, ale pře-
stavbu stávajícího areálu, který je v dnešní době nevyužívaný, nebude vlivem záměru území 
zatěžováno nad únosnou míru. 
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C.II.  STRUČNÁ CHARAKTERISTIKA STAVU SLOŽEK ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ V DOTČENÉM ÚZEMÍ, KTERÉ BUDOU PRAVDĚPO-
DOBNĚ VÝZNAMNĚ OVLIVNĚNY 

C.II.1.  Ovzduší 

Klimatické poměry 

Zájmové území je součástí mírně teplé klimatické oblasti MT 10 (Quitt, 1975). Tato 
oblast je charakterizována dlouhým, teplým a mírně suchým létem, s krátkým přechodným 
obdobím, s mírně teplým jarem a podzimem, krátkou mírně teplou a suchou zimou 
s krátkým trváním sněhové pokrývky. 

Tabulka č. 11. -  Klimatické charakteristiky 

Počet letních dnů 40 – 50 
Počet dnů s průměrnou teplotou 10°C a více 140 – 160 
Počet mrazových dnů 110 – 130 
Počet ledových dnů 30 – 40 
Průměrná teplota v lednu –2 až –3 
Průměrná teplota v červenci 17 – 18 
Průměrná teplota v dubnu 7 – 8 
Průměrná teplota v říjnu 7 – 8 
Průměrný počet dnů se srážkami 1 mm a více 100 – 120 
Srážkový úhrn ve vegetačním období 400 – 450 
Srážkový úhrn v zimním období 200 – 250 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou 50 – 60 
Počet dnů zamračených 120 – 150 
Počet dnů jasných 40 – 50 
 

Dle mapy normálů srážkových úhrnů v období 1961 – 1990 určených metodou spli-
ningu Dr. Květoně a Ing. Retta spadá zájmová oblast do plochy s úhrnem 701 – 800 mm. 
Dle mapy průměrných teplot vzduchu v období 1961 – 1990 (ČHMÚ, 1999), leží zájmová 
plocha v oblasti s teplotou 8,1 – 9 ºC. 

Tabulka č. 12. -  Dlouhodobá větrná růžice v Ostravě (ČHMÚ) 

Směr S SV V JV J JZ Z SZ Bezvětří 
% 11.80 15.61 2.99 1.81 9.39 35.50 12.11 2.69 8.11 

 
Z výše uvedené tabulky plyne, že nejčastěji v roce se vyskytuje jihozápadní směr 

proudění větrů, a to ve 36 % roku, tj. 130 dní ročně. Rychlost proudění větrů se nejčastěji 
pohybuje v rozmezí 2,5 m/s až 7,5 m.s–1. 

 
Kvalita ovzduší 

Posuzovaná stavba se nachází ve městě Ostrava. Svou polohou spadá místo stavby pod 
působnost stavebního úřadu městského obvodu Martinov. Dle Sdělení odboru ochrany 
ovzduší MŽP o vymezení oblastí se zhoršenou kvalitou ovzduší na základě dat roku 2006, 
uveřejněného ve Věstníku MŽP 4/2008 byl na 100 % území, které spadá do působnosti Sta-
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vebního úřadu v Martinově překračován imisní limit pro denní koncentrace PM10, na 100 % 
území byl překračován imisní limit pro roční koncentrace PM10 a na 100 % území byl pře-
kračován imisní limit pro koncentrace benzo(a)pyrenu. Imisní limity pro benzen ani pro oxid 
dusičitý nebyly na území překračovány. 

Pro hodnocení imisního pozadí byly použity údaje nejbližší vhodné monitorovací sta-
nice kvality ovzduší. Jedná se o stanici s označením TOPO v Ostravě–Porubě. Stanice je od 
místa stavby vzdálená přibližně 2,9 km vzdušnou čarou. Reprezentativní dosah stanice je 0,5 
– 4 km, což umožňuje použít zde naměřená data jako dostatečně reprezentativní pro stano-
vení imisního pozadí pro zájmovou lokalitu. Na stanici se provádí měření a vyhodnocování 
imisních koncentrací všech v rozptylové studii sledovaných látek, což je velkou výhodou pro 
stanovení celkového imisního pozadí. 

Tabulka č. 13. -  Naměřené hodnoty imisních koncentrací NO2 v roce 2007 na stanici 
TOPO [µg/m3] 

Hodinové hodnoty  
(LV=200, MT=40) Denní hodnoty Čtvrtletní hodnoty Roční hodnoty 

(LV=40, MT=8) 
Max. 19MV VOL 50%Kv Max.  95%Kv 50%Kv X1q X2q X3q X4q X S N 
Date Date VOM 98%Kv Date   98%Kv C1q C2q C3q C4q XG SG dv 

153,9 * 93,5 2 ~ ~ 100,2 ~ 37,6 18,1 22,1 17,9 18,5 22,8 20,2 11,17 344 
~ ~ ~ ~ 21.03. ~ ~ 47,8 81 91 92 80 17,7 1,70 8 

 
Tabulka č. 14. -  Naměřené koncentrace susp. částic PM10 v roce 2007 na stanici TOPO 

[µg/m3] 

Hodinové hodnoty Denní hodnoty 
(LV=50) Čtvrtletní hodnoty Roční hodnoty 

(LV=40) 
Max.  95%Kv 50%Kv Max. 36MV VoL 50%Kv X1q X2q X3q X4q X S N 

Datum  99,9%Kv 98%Kv Datum Datum VoM 98%Kv C1q C2q C3q C4q XG SG dv 
~ ~ ~ ~ 145,0 56,0 47 26,0  27,3 21,8 37,6 30,6 20,62 347 
~ ~ ~ ~ 11.02. 01.04. 47 87,0 77 91 90 89 25,5 1,82 13 

 
Tabulka č. 15. -  Naměřené koncentrace benzenu v roce 2007 na stanici TOPO [µg/m3] 

Hodinové hodnoty Denní hodnoty Čtvrtletní hodnoty Roční hodnoty 
(LV=5, MT=4) 

Max.  95%Kv 50%Kv Max.  95% 
Kv 50%Kv X1q X2q X3q X4q X S N 

Datum  99,9%Kv 98%Kv Datum   98%Kv C1q C2q C3q C4q XG SG dv 
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 4,0 3,0 2,1 3,4 3,2 2,02 26 
~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ ~ 6 7 6 7 2,8 1,65 0 

 

                                                
 
2 Měření a vyhodnocování hodinových imisních koncentrací oxidu dusičitého není součástí imisního monito-
ringu na stanici TOPO. Pro informaci o imisním pozadí byl použit aritmetický průměr hodinových imisních 
koncentrací naměřených na stanicích TOZR (Ostrava – Zábřeh), TOFF (Ostrava – Fifejdy) a TOPR (Ostrava – 
Přívoz). Tyto tři stanice jsou od místa stavby vzdálené všechny přibližně stejně – proto je brán jako imisní po-
zadí aritmetický průměr. 
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Tabulka č. 16. -  Naměřené hodnoty imisních koncentrací BaP v roce 2007 na stanici 
TOPO [ng/m3] 

Měsíční hodnoty Roční hodnoty (LV=1) 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 MAX. 
DAT. 

95%kv 
 

50%kv 
98%kv 

X 
XG 

S 
SG 

N 
dv 

Xm 1,8 5,5 3,7 3,2 0,7 0,4 0,2 0,7 1,3 3,6 2,7 3,3 18,1   2,2 2,50 119 
mc 10 9 9 10 11 10 10 10 10 11 9 10 21.02.   1,2 3,94 3 

 
Tabulka č. 17. -  Zkratky použité v imisních tabulkách 
4MV, 19MV, 25MV, 36MV  4., 19., 25., 36. nejvyšší hodnota v kal. roce pro daný časový interval 
50%kv  50% kvantil  
95%kv  95% kvantil  
98%kv  98% kvantil  
99,9%kv  99,9% kvantil  
C1q, C2q,C3q, C4q  počet hodnot, ze kterých je spočítán aritmetický průměr za dané čtvrtletí  
č.p.  absolutní četnost překročení IH

d
 

č.p.%  relativní četnost překročení IH
d
 

DAT.  datum výskytu MAX.  
dv  doba trvání nejdelšího souvislého výpadku  
LV  limitní hodnota  
MAX.  hodinové, 8hod. nebo denní maximum v roce  
MAX8h  denní maximum v roce pro ozon v čase 9.00 – 17.00 hod. UTC  
mc  měsíční četnost měření  
MT  mez tolerance pro rok 2004 
N  počet měření v roce  
pLV  počet překročení LV  
pMT  počet překročení LV+MT  
S  směrodatná odchylka  
SG  standardní geometrická odchylka  
VoL  počet překročení limitní hodnoty LV  
VoM  počet překročení meze tolerance LV+MT  
X  roční aritmetický průměr  
X1q, X2q, X3q, X4q  čtvrtletní aritmetický průměr  
XG  roční geometrický průměr  
Xm  měsíční aritmetický průměr  
 

 

C.II.2.  Povrchová a podzemní voda 

Povrchová voda 

Z hlediska hydrologického je zájmové území součástí povodí 4. řádu řeky Opavy 2–
02–03–027. Dle mapy regionů povrchových vod (Vlček, 1971) se zájmové území nachází 
v oblasti II–A–4–c, která je charakterizována jako oblast málo vodná (q = 3 až 6 l/s.km2) 
s nejvodnějším měsícem březnem. Retenční schopnost území je velmi malá, odtok je silně 
rozkolísaný a koeficient odtoku střední (0,21 až 0,30). 

Území je generelně odvodňováno východním až jihovýchodním směrem do řeky Opa-
vy. Nejbližším tokem je Opava, protékající ve vzdálenosti cca 850 m východně. Další toky 
v okolí jsou Plesenský potok (ID 203 680 000 100) protékající cca 650 m severně 
a bezejmenný potok (ID 203 690 001 100) protékající podél ul. Pustkovecké jižně ve vzdá-
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lenosti cca 450 m. Na toku se nachází vodní plocha – požární nádrž. 

Území plánované výstavby se nenachází v záplavovém území ani v chráněné oblasti 
přirozené akumulace vod. 

Kvalita vody je sledována Výzkumným ústavem vodohospodářským T. G. Masaryka. 
Dle údajů uvedených na http://heis.vuv.cz je kvalita vody v řece Opavě podle ČSN 75 7221 
v třídě III (hodnocení jakosti vody v tocích z let 2005 – 2006). Jedná se tedy o znečištěnou 
vodu. Voda je obvykle vhodná jen pro zásobování průmyslu vodou. Pro vodárenské účely je 
voda použitelná jen podmínečně, pokud není k dispozici zdroj lepší jakosti, při vícestupňové 
úpravě. Voda má malou krajinotvornou hodnotu. 

Klasifikace jakosti vody vychází z hodnocení údajů o vybraných ukazatelích jakosti 
vody. Mezní hodnoty tříd jakosti vody pro vybrané ukazatele uvádí následující tabulka: 

Třída Ukazatel Měrná 
jednotka I II III IV V 

biochemická spotřeba kyslíku pětidenní mg/l <2 <4 <8 <15 >=15  
chemická spotřeba kyslíku dichromanem mg/l <15 <25 <45 <60 >=60  
amoniakální dusík mg/l <0,3 <0,7 <2 <4 >=4  
dusičnanový dusík mg/l <3 <6 <10 <13 >=13  
celkový fosfor mg/l <0,05 <0,15 <0,4 <1 >=1  
saprobní index makrozoobentosu číslo <1,5 <2,2 <3,0 <3,5 >=3,5 
 
 
Podzemní voda 

Dle mapy regionů mělkých podzemních vod (Kříž, 1971) náleží předmětná lokalita do 
oblasti II B 3, která je charakterizována jako oblast se sezónním doplňováním zásob, 
s nejvyšším výskytem stavů hladin podzemních vod a vydatností pramenů v období březen – 
duben a nejnižším září – listopad. Průměrný specifický odtok podzemních vod z území je 
0,51 až 1,0 l/s.km2. 

Dle inženýrsko–geologického průzkumu provedeného v zájmové ploše v roce 1998 
společností Geoprospekt spol. s r.o., Ostrava se hladina podzemní vody nachází v hloubce 
3,50 m pod terénem. 

V zájmové lokalitě a jejím blízkém okolí se nenacházejí zdroje vody pro zásobování 
obyvatel pitnou vodou ani sem nezasahují ochranná pásma vodních zdrojů. 

 

C.II.3.  Půda 

Dle mapy pedogenetických asociací (Pelíšek, Sekaninová, 1975) náleží předmětné 
území do oblasti illimerizovaných půd podzolových přírodních a zemědělsky zkulturněných. 

Přirozený půdní horizont byl v zájmové ploše odstraněn v době výstavby prodejny Bil-
la. Všechny dotčené pozemky byly vyňaty ze zemědělského půdního fondu. V současné do-
bě je zájmová plocha zcela zpevněna (parkoviště), nebo zastavěna (objekt prodejny Billa). 
V okolí trafostanice se nachází nezpevněná zatravněná plocha. Jedná se o umělý návoz pro-

http://heis.vuv.cz
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vedený v rámci sadových úprav areálu. 

 

C.II.4.  Geofaktory 

Geomorfologická pozice 

Zájmové území leží v okrsku Ostravská niva, západním směrem se nachází hranice 
s okrskem Porubská plošina. Oba okrsky náleží do podcelku Ostravská pánev, celku 
Ostravská pánev, oblasti Severní Vněkarpatské sníženiny, subprovincii Vněkarpatské 
sníženiny a provincii Západní Karpaty. Nadmořská výška terénu činí cca 218 – 224 m n.m. 
Území je ploché až mírně zvlněné, mírně klesající k východu. Reliéf je modelován 
antropogenní činností. 

 
Geologické poměry 

Přímé předkvartérní podloží je v celém zájmovém území budováno transgresivně 
uloženými sedimenty karpatské čelní předhlubně, které řadíme z hlediska stratigrafického 
do spodního badenu (miocén). Převládají proměnlivě vápnité jíly se slabými vložkami písku. 
Miocénní jíly jsou šedé až šedozelené, jemně slídnaté, na kontaktu s kvartérním pokryvem 
většinou tuhé konzistence, směrem do hloubky postupně přechází do konzistence pevné až 
tvrdé. Jejich mocnost se pohybuje ve stovkách metrů. 

Na povrch miocénních jílů nasedají kvartérní uloženiny (pleistocén-holocén). Zájmové 
území se nachází na kontaktu hlavní ostravské terasy a údolní terasy řeky Opavy. V obou 
případech se jedná o komplex fluviálních sedimentů. Mocnost sedimentů obou teras je 
proměnlivá - pohybuje se od cca 5 m do cca 12 m. Bazální polohu vždy představují písčité 
až hlinitopísčité štěrky. Štěrky mladší údolní terasy jsou mocné do 5 m (na okraji terasy je 
mocnost nižší), převážně šedé, středně ulehlé. Štěrky hlavní terasy převážně hnědé, silněji 
zahliněné, ulehlé, mocné 4 až 8 m, v jejichž nadloží je často vyvinuta poloha proměnlivě 
zahliněných písků. V nadloží štěrkovitých, resp. písčitých sedimentů se v prostoru údolní 
nivy nachází povodňové uloženiny, jedná se převážně šedé, tuhé až měkké jíly o mocnosti 
asi 2 až 4 m. Lokálně mají charakter okolních tuhých eolických jílů, které tvoří pokryv 
v prostoru hlavní terasy. Na četných místech byly ověřeny vložky slatin a hnilokalů 
s hojnými rostlinnými zbytky. Situace v zájmovém území je dále komplikována přítomností 
deluviofluviálních sedimentů, charakteru šedých, tuhých až měkkých jílů, často s organickou 
příměsí, které vyplňují boční údolí. Vrstevní sled je ukončen polohou nehomogenních 
navážek proměnlivé mocnosti. 

 
Hydrogeologické poměry 

Zkoumané území náleží hydrogeologickému rajonu č. 151 - Fluviální a glacigenní se-
dimenty v povodí Odry, dle nového návrhu hydrogeologické rajonizace pak rajonu základní 
vrstvy 2261 - Ostravská pánev - ostravská část, který náleží skupině rajónů Neogenní sedi-
menty vněkarpatských a vnitrokarpatských pánví. 

Z hlediska svrchní vrstvy se zájmová lokalita nachází v rajónu č. 1510 – Kvartér Odry. 
Dle údajů Výzkumného ústavu vodohospodářského T. G. Masaryka je v rajónu mocnost 
souvislého zvodnění 5 – 10 m a volná hladina podzemní vody, transmisivita je střední  
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1.10-4 – 1.10-3 m2/s, mineralizace v rozmezí 0,3–1 g/l a chemický typ Ca–Mg–HCO3–SO4. 

Hlavní hydrogeologický kolektor tvoří průlinově propustné fluviální štěrky a písky 
údolní (a navazující hlavní terasy), které mají suhorizontální uložení na izolátoru - jílech 
spodního badenu s nepatrnou propustností (ve smyslu Jetela, 1973). Kolektorské zeminy 
charakterizujeme propustností dosti slabou až mírnou. Kolektory jsou v převážné mocnosti 
zvodněné. Nadložní poloizolátor tvoří povodňové jíly (údolní terasa), resp. jíly eolické 
(hlavní terasa) s nepatrnou propustností. Průběžnost štěrkových kolektorů je místy narušena 
jemnozrnnou výplní bočního údolí (deluviofluviální sedimenty). Navážky na povrchu území 
jsou nehomogenní, většinou však umožňující přímou infiltraci srážek. Hlavním zdrojem 
dotace jsou atmosférické srážky. 

 
Geodynamické jevy 

V zájmovém území se vzhledem k charakteru stávajícího reliéfu svahové deformace 
nevyskytují, v databázi České geologické služby nejsou žádné evidovány. 

Dle ČSN 73 0036  se zájmová lokalita nenachází v seismicky aktivní oblasti, 
tzn. v území, kde se v historické době makroskopicky a prokazatelně projevilo zemětřesení 
s intenzitou nejméně 6° M.C.S.   

Zájmové území se dle map vlivů důlní činnosti vedených při České geologické službě 
– Geofond (www.geofond.cz) nachází mimo poddolované území. 

 

C.II.5.  Přírodní zdroje 

V zájmovém území jsou dle Surovinového informačního subsystému (SURIS) 
vedeného při České geologické službě – Geofond (www.geofond.cz) evidovány žádné 
dobývací prostory, chráněná ložisková území ani ložiskové výhradní plochy. 

Jihovýchodně se ve vzdálenosti cca 1,5 km nachází hranice chráněného ložiskového 
území černého uhlí a zemního plynu „Čs. část Hornoslezské pánve“ (ID 14400000). 
Východním směrem leží v obdobné vzdálenosti chráněné ložiskové území zemního plynu 
„Rychvald“ (ID 07100100). 

 

C.II.6.  Fauna a flóra 

Zájmové území se nachází zastavěné části města Ostravy - tato situace zásadně 
ovlivňuje výskyt a druhovou skladbu fauny a flory v lokalitě. Území má zcela antropogenní 
charakter, vlastní plocha je souvisle zpevněna – nachází se zde již neprovozovaná prodejna 
Billa a její parkoviště. V zájmovém území se trvale nezdržují ptáci ani jiní obratlovci. 
Bohatší zastoupení se nachází jihovýchodním směrem v Přírodní památce Turkov (zbytek 
lužního lesa, s významným výskytem obojživelníků a avifauny), dále v jeho výběžku 
sahajícím až za ul. Martinovskou západním směrem k ul. Jiřinkové resp. Josefa Skupy a dále 
podél toku Opavy. 

http://www.geofond.cz
http://www.geofond.cz
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Charakter zájmového území prakticky vylučuje také existenci rostlinných společen-
stev. V severovýchodní části plochy je před parkovištěm malá zatravněná plocha 
a v chodnících na parkovišti jsou vysazeny stromy. Nejbližší souvislá zeleň se vyskytuje za 
jižní hranicí plochy - úzký pás lesa, který pokračuje i za ul. Martinovskou, kde je chráněn 
jako registrovaný VKP. Dále se zeleň nachází východním směrem mezi cvičištěm 
a posuzovaným areálem. Kromě zatravněných ploch se zde nachází i souvislý stromový po-
rost. Všechny stromové porosty jsou výběžky z lesního porostu Přírodní památky Turkov. 
Parková a okrasná zeleň se v hojné míře nachází i kolem obytné zástavby západně od zá-
jmového areálu. 

 

C.II.7.  Krajinný ráz 

Záměr je umístěn do intravilánu statutárního města Ostrava, tzn. okolí záměru je 
značně antropogenně pozměněno. V okolí záměru se nachází hustá zástavba jak obytného, 
tak průmyslového charakteru a služeb. V širším kontextu se dá říci, že ulice Martinovská od 
sebe odděluje obytnou a ostatní zástavbu, ale rovněž i přírodní prvky v krajině – lužní les. 
Území za ul. Martinovskou západním směrem postupně stoupá a jak již bylo řečeno, je na 
něm umístěna hromadná obytná zástavba. Území na východní straně ul. Martinovské je 
zastavěno převážně nebytovou zástavbou, nachází se zde areál dopravního podniku Ostrava, 
areál čistíren a stará čistírna odpadních vod, skladové haly podél ulice Provozní, areál 
cvičiště hasičů aj. Zároveň se mezi těmito nebytovými objekty nachází přírodní památka 
Turkov (jihovýchodním směrem ve vzdálenosti cca 160 m). Jedná se o zbytek lužního lesa, 
který v minulosti zaujímal větší plochu. Jeho výběžek pokračuje dále za ul. Martinovskou 
západním směrem až po ul. Jiřinkovou, resp. Josefa Skupy – tato část je chráněna jako 
registrovaný významný krajinný prvek. 

V souvislosti se zástavbou a umístěním do intraviálu města se v okolí záměru nachází 
hustá síť komunikací, z nichž nejfrekventovanější je ul. Martinovská, kde projede cca 
14 000 osobních a cca 2 000 nákladních automobilů denně + tramvajová doprava. 

Území plánované výstavby je zcela zastavěno objekty prodejny Billa (vlastní prodejna 
+ parkoviště). Na parkovišti se nachází několik okrasných stromů vysazených do chodníků. 
Zeleň je dále zastoupena souvislým stromovým porostem za jižní hranicí areálu. Objekty 
prodejny Billa budou v rámci realizace záměru demolovány – a nahrazeny záměrem. 

 

C.II.8.  Obyvatelstvo 

Krajské město Ostrava má celkem 311 402 (stav k 1.1.2005). Lokalita záměru leží na 
území Městského obvodu Martinov, v blízkosti hranic s Městským obvodem Poruba 
(západním směrem). 

Nejbližší obytná zástavba se nachází západním směrem na ulici Aleše Hrdličky ve 
vzdálenosti cca 80 m. Mimo tento obytný dům se bytová zástavba nachází na ulicích 
U Školky a Kosmická. Veškerá nejbližší obytná zástavba je umístěna západním směrem za 
ul. Martinovskou. Mimo tuto obytnou zástavbu se jihozápadním směrem ve vzdálenosti cca 
130 m nachází objekt mateřské školy.  
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C.II.9.  Hmotný majetek, kulturní památky 

Zájmová plocha je v současné době zcela zastavěna objektem prodejny Billa a jeho 
parkovištěm. Realizace záměru předpokládá celkovou demolici těchto objektů a jejich na-
hrazení novými objekty.  

V zájmové lokalitě se nenacházejí evidované kulturní ani archeologické památky – 
nejbližší (a jediná) památka na území městského obvodu Martinov je socha sv. Floriána na 
ul. Martinovské při objektu č.p. 26, tzn. ve vzdálenosti cca 450 m jižním směrem. 

V území budoucí výstavby se vzhledem k jeho předchozímu využití nachází potřebné 
inženýrské sítě. 

 

 

ČÁST D. ÚDAJE O VLIVECH ZÁMĚRU NA VEŘEJNÉ 
ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

D.I.  CHARAKTERISTIKA MOŽNÝCH VLIVŮ A ODHAD JEJICH VELI-
KOSTI A VÝZNAMNOSTI 

D.I.1.  Vlivy na obyvatelstvo, včetně sociálně ekonomických vlivů 

Během výstavby 

V období výstavby bude prostor staveniště zdrojem emisí znečišťujících látek do 
ovzduší a zdrojem hluku. Výstavba objektů A+B je plánována v letech 2009 – 2011, tzn. bu-
de trvat cca 24 měsíců. Výstavba objektu C bude realizována v období let 2012 – 2013. Nej-
hlučnější a nejprašnější práce budou spojeny s prováděním demolic stávajícího objektu pro-
dejny Billa a parkoviště, dále pak během provádění stavebních výkopů a hrubé stavby. Tyto 
práce budou prováděny v prvních měsících stavby. Práce související s interiéry a vybavením 
objektů již nebudou mít tak výrazný rušivý vliv. Předpokládá se, že veškeré stavební práce 
budou prováděny v pracovních dnech v denní době. 

Zdrojem emisí budou nákladní vozidla a stavební mechanizmy provádějící stavbu, od-
vážející odpady a přivážející stavební materiál a zařízení. Kromě toho bude zdrojem praš-
nosti plocha staveniště. Míra prašnosti závisí zejména na klimatických podmínkách a na or-
ganizaci prací. Obdobně dojde na staveništi a v jeho okolí k navýšení hlukové hladiny. Zdro-
jem hluku bude kromě demoličních a stavebních prací také doprava stavebních materiálů, 
technologií a vnitřního vybavení objektů. 

Uvedené vlivy se budou týkat především obyvatel žijících v okolní obytné zástavbě, 
jedná se řádově o cca první stovky osob (ul. Aleše Hrdličky, U Školky, Kosmická aj.). 
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Pro záměr byla v rámci oznámení EIA zpracována hluková studie (Suk, 2008), z níž 
plyne, že během výstavby nedojde k překročení hygienického limitu pro dopravní hluk ani 
k překročení hygienického limitu pro hluk ze stacionárních zdrojů v osmi nejhlučnějších ho-
dinách v denní době (při započítání korekce na provádění povolených staveb). Podmínkou 
je, aby stavební práce spojené s provozem těžké stavební techniky byly prováděny v souladu 
s ustanoveními nařízení vlády č. 148/2006 Sb., v době od 7.00 do 21.00 hod. Noční provoz 
na staveništi je vyloučen. 

Vlivy výstavby se mohou projevit mírným zhoršením psychické pohody některých 
obyvatel nejbližších domů, vlivy na zdravotní stav se nepředpokládají. 

 
Během provozu 

Z hlediska vlivů záměru na veřejné zdraví byly hodnoceny chemické škodliviny (emi-
se z dopravy) a fyzikální faktor (hluk). Jako součást oznámení EIA byla zpracována rozpty-
lová studie (Výtisk, 12/2008) a hluková studie (Suk, 12/2008), které hodnotily budoucí stav 
u nejbližší obytné zástavby, kde byly určeny referenční výpočtové body. 

IRB – individuální referenční body – pro výpočet kvality ovzduší 

♦ IRB1 – Panelový dům mezi ulicemi Martinovská, Heyrovského a Kosmická, poslední 
patro 

♦ IRB2 + IRB3 – Panelový dům mezi ulicemi Martinovská a Aleše Hrdličky, poslední patra 
♦ IRB4 – Panelový dům mezi ulicemi Martinovská a Aleše Hrdličky, poslední patro  
♦ IRB5 – Panelový dům mezi ulicemi Martinovská a Aleše Hrdličky, poslední patro 
♦ IRB6 – Třípodlažní obydlený dům na ulici Martinovská, poslední patro 
♦ IRB7 – Panelový obytný dům na ulici U Dílen, poslední patro 
 

Výpočtové body jsou vyznačeny v mapce a na fotografiích v kap. 2.3 rozptylové studie 
a také v příloze č. 3 oznámení. 

Co se týče znečištění ovzduší – v rozptylové studii byl na základě modelového výpo-
čtu zjišťován přírůstek imisní koncentrace oxidu dusičitého, suspendovaných částic ve frakci 
PM10, benzenu a benzo(a)pyrenu. Charakteristika jednotlivých znečišťujících látek, včetně 
popisu působení na člověka, je uvedena v kap. 1.2.2. rozptylové studie. 

Z hodnocení výsledků výpočtového modelu rozptylové studie plyne, že navržená vý-
stavba výše popsaného záměru administrativního areálu Promet centrum Martinov, včetně 
souvisejícího navýšení intenzity dopravy a také včetně provozu nového parkoviště nezpůsobí 
výrazné změny z pohledu imisní zátěže vlivem sledovaných látek. Jedná se vždy pouze 
o nepatrné poměrné navýšení imisního pozadí, které tvoří celkovou imisní zátěž lokality. 
Podíly vypočtených doplňkových imisních koncentrací na těchto absolutních hodnotách jsou 
minimální.  

Z pohledu suspendovaných částic frakce PM10 se mohou jevit hodnoty vypočtených 
doplňkových koncentrací relativně vysoké. To je způsobeno modelováním sekundární praš-
nosti a jejím zahrnutím do výpočtu. Sekundární prašnost tvoří cca 80 % celkové prašnosti 
a byla počítána v maximální možné míře. V průběhu roku bude takových dnů (suchých 
a prašných) jen omezené množství a stejně tak omezeně se bude vyskytovat tato maximální 
sekundární prašnost. Navíc když budeme hodnotit nárůst imisních koncentrací PM10 vlivem 
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provozu Promet centra Martinov (porovnání nulového a výhledového stavu), pak zjistíme, že 
navýšení je prakticky nevýznamné, v reálu bude stěží postižitelné.  

Hodnotíme–li doplňkovou zátěž v celém zájmovém území, potom nejvyšší hodnoty 
vypočtených doplňkových koncentrací nacházíme v obou výpočtových stavech v blízkosti 
hodnocených komunikací (zejména komunikace Martinovská, která je dopravně nejvíce za-
tížená), a to do vzdálenosti  30–50 m od komunikace. S rostoucí vzdáleností od komunikací 
pak vypočtená doplňková imisní zátěž z pohledu všech látek rapidně klesá.  

Na základě porovnání vypočtených doplňkových imisních koncentrací s imisními limi-
ty lze předpokládat, že doplňková imisní zátěž trvale obydlených oblastí posuzované lokality 
vyvolaná vlivem provozu Promet centra Martinov není příliš významná a s vysokou pravdě-
podobností nezpůsobí překračování imisních limitů. Imisní limity pro některé látky (PM10, 
benzo(a)pyren) mohou být překročeny v zájmové lokalitě již v současné době, ale příspěvek 
nového zdroje bude minimální, prakticky zanedbatelný.  

Podrobněji je problematika kvality ovzduší řešena v kapitole D.I.2 – Vlivy na ovzduší 
a klima a v Rozptylové studii – příloha č. 7. 

 
Co se týče hluku – byl výpočtový bod umístěn u nejbližšího obytného domu - bytový 

dům č.p. 1625 na ul. A.Hrdličky (výpočet hluku proveden 2 m před východní fasádou, 3, 6, 
9, 12, 15 a 18 m nad úrovní terénu). Výpočtový bod je vyznačen v mapkách a obrázcích 
v textu hlukové studie a v příloze č. 3 oznámení. 

Stavby na severu a východě lokality jsou v katastru nemovitostí vedeny jako „jiná 
stavba“, nebo jako „stavba pro výrobu a skladováni“. Další stavby pro bydlení se nacházejí 
jihozápadním směrem ve vzdálenosti větší než 250 m. 

Ze závěrů hlukové studie plyne, že: 

♦ za současného stavu 
- nedochází k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku 

pro dopravní hluk, korigovaného na starou hlukovou zátěž, v denní době. 
 
♦ v období výstavby záměru, za splnění podmínek uvedených v kap. D.I.3, D.IV a hlukové 

studii, v chráněném venkovním prostoru, definovaném v souladu s § 30, odst. 3) zákona 
č. 258/2000 Sb.: 
- nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro 

dopravní hluk, korigovaného na starou hlukovou zátěž, v denní době, 
- nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku, 

korigované na provádění povolených staveb (pro hluk ze stacionárních zdrojů) v osmi 
nejhlučnějších hodinách v denní době. 

 
♦ v období provozu záměru, za splnění podmínek uvedených v kap. D.I.3, D.IV a hlukové 

studii, v chráněném venkovním prostoru, definovaném v souladu s § 30, odst. 3) zákona 
č. 258/2000 Sb.: 
- nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro 

dopravní hluk, korigovaného na starou hlukovou zátěž, v denní době, 
- nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku, 

(pro hluk ze stacionárních zdrojů) v osmi nejhlučnějších hodinách v denní době, 
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- nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku, 
(pro hluk ze stacionárních zdrojů) v nejhlučnější hodině v noční době. 

 
Podrobněji je problematika hluku řešena v kapitole D.I.3 – Vliv na hlukovou situaci 

a v hlukové studii – příloha č. 8. 

 

Osvětlení a oslunění okolních domů se po výstavbě nového administrativního centra 
díky dostatečnému odstupu od obytné zástavby nezmění. 

 

Sociálně ekonomické vlivy 

Zařízení není výrobním závodem ani objektem s nabídkou služeb. Objekty Promet 
centra Martinov jsou určeny pro administrativu. Jejich kladný vliv na sociálně ekonomickou 
oblast spočívá ve vytvoření pracovních míst s vysokým standardem (celkem se předpokládá 
umístění 1455 osob). Zda se bude jednat o zcela nová pracovní místa nebo zda nových pro-
stor využijí stávající firmy z jiných lokalit, je v současné době těžko odhadnutelné.  

 
Vlivy na veřejné zdraví hodnotíme jako zanedbatelné. Vlivy na sociálně ekonomickou 

situaci obyvatel hodnotíme jako pozitivní. 

 

D.I.2.  Vlivy na ovzduší a klima 

Během výstavby 

V době výstavby areálu dojde na přechodnou dobu ke zhoršení současného stavu 
ovzduší v důsledku zvýšených emisí znečišťujících látek. Prostor staveniště bude plošným 
zdrojem zejména prachu a výfukových plynů ze stavebních mechanizmů a nákladních vozi-
del. Kromě tuhých znečišťujících látek dojde ke zvýšení imisních koncentrací oxidů dusíku, 
organických látek a dalších polutantů obsažených ve výfukových plynech spalovacích moto-
rů. Předpokládaná intenzita dopravy během výstavby je 50 nákladních vozidel a 20 osobních 
vozidel denně. 

Nejvýznamnější vliv na kvalitu ovzduší se očekává během provádění demoličních pra-
cí a dále při provádění zemních prací a hrubé stavby v první části výstavby. Během finali-
začních prací při instalování interiérů, technologií atd. nebude již vliv tak významný. 

Práce spojené s úpravou staveniště budou plošným zdrojem znečištění ovzduší. Veli-
kost vlivu závisí především na povětrnostních podmínkách a na organizaci a způsobu prová-
děných prací. Prašnost je možné omezit zkrápěním prašných povrchů v období sucha. 
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Období provozu 

Pro posouzení vlivu provozu administrativního centra byla zpracována rozptylová stu-
die (Výtisk, 12/2008), která je uvedena v příloze č. 7. V rozptylové studii byl hodnocen vliv 
záměru na kvalitu ovzduší v zájmové lokalitě. Pro možnost porovnání byl modelový výpočet 
pro dva stavy: 

♦ NULOVÝ STAV – výpočtovým rokem je rok 2011. V tomto stavu se předpokládalo, že 
nedojde k realizaci záměru. Do výpočtu rozptylového modelu vstupovala jen doprava po 
stávajících sledovaných komunikacích s předpokládanou intenzitou dopravy v roce 2011. 

♦ VÝHLEDOVÝ STAV – výpočtovým rokem je rok 2011. Stav reprezentuje situaci 
v lokalitě po výstavbě celého záměru. Do výpočtu rozptylového modelu vstupuje doprava 
po sledovaných komunikacích včetně pohybu automobilů po novém parkovišti. 

 
Pro výpočet matematického modelu rozptylu škodlivin bylo zvoleno celkem 

437 referenčních bodů umístěných v pravidelné pravoúhlé síti na ploše 900 x 1 100 m, ve 
kterých byl proveden výpočet doplňkové imisní zátěže sledovaných látek vznikajících z výše  
uvedených zdrojů emisí. Síť referenčních bodů byla volena tak, aby charakterizovala pří-
zemní koncentrace u trvale obydlených objektů v posuzované lokalitě. Vzdálenost referenč-
ních bodů v síti činí 50 m. Výška každého z těchto 437 referenčních bodů byla zvolena 1 m 
nad terénem v místě referenčního bodu. Vypočtené doplňkové imisní koncentrace tak repre-
zentují doplňkové imisní koncentrace v „tzv. dýchací zóně.“ Tato síť byla doplněna 
o 7 individuálně určených referenčních bodů (dále jen IRB) v předpokládaných problémo-
vých místech. Podrobné umístění individuálních referenčních bodů i jejich lokalizaci v mapě 
uvádí následující obrázky. 

IRB – individuální referenční body – pro výpočet kvality ovzduší 

♦ IRB1 – Panelový dům mezi ulicemi Martinovská, Heyrovského a Kosmická, poslední 
patro 

♦ IRB2 + IRB3 – Panelový dům mezi ulicemi Martinovská a Aleše Hrdličky, poslední patra 
♦ IRB4 – Panelový dům mezi ulicemi Martinovská a Aleše Hrdličky, poslední patro  
♦ IRB5 – Panelový dům mezi ulicemi Martinovská a Aleše Hrdličky, poslední patro 
♦ IRB6 – Třípodlažní obydlený dům na ulici Martinovská, poslední patro 
♦ IRB7 – Panelový obytný dům na ulici U Dílen, poslední patro 
 

Výpočtové body jsou vyznačeny v mapce a na fotografiích v kap. 2.3 rozptylové studie 
a také v příloze č. 3 oznámení. 

 
Oxid dusičitý (NO2) 

Podle imisního monitoringu ČHMÚ nejsou v posuzované lokalitě překračovány hodi-
nové ani roční limity pro koncentrace NO2. 19. nejvyšší měřená hodnota krátkodobých mě-
řených koncentrací imisního pozadí je v úrovni 46,8% imisního limitu pro hodinové koncen-
trace, průměrné roční měřené hodnoty imisního pozadí jsou v úrovni 50,5 % imisního limitu 
pro roční koncentrace. 
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Tabulka č. 18. -  Vypočtené doplňkové imisní koncentrace oxidu dusičitého (NO2) 

Maximální hodinové koncentrace Průměrné roční koncentrace 
Nulový stav Výhledový stav Nulový stav Výhledový stav Označení ref. 

bodu 
µg/m3 µg/m3 µg/m3 µg/m3 

IRB 1 2,550 2,615 0,0724 0,0756 
IRB 2 2,277 2,315 0,0744 0,0772 
IRB 3 2,335 2,372 0,0696 0,0717 
IRB 4 2,224 2,249 0,0624 0,0640 
IRB 5 2,458 2,483 0,0873 0,0892 
IRB 6 2,338 2,444 0,1297 0,1334 
IRB 7 1,738 1,823 0,0990 0,1016 

Imisní pozadí 93,5 3 20,2 
Imisní limit 200 40 

 
Při hodnocení imisní zátěže oxidem dusičitým a vlivu provozu Promet centra Martinov 

na imisní zátěž z pohledu této látky lze konstatovat, že sice dojde k navýšení imisních kon-
centrací po celé ploše zájmové lokality, ovšem velikost tohoto navýšení nebude vysoká. Na-
víc toto navýšení intenzity dopravy bude vzhledem k charakteru záměru představovat přede-
vším navýšení osobní dopravy, která má obecně na kvalitu ovzduší podstatně menší vliv než 
doprava nákladní.  

Z pohledu absolutních koncentrací nebude provoz Promet centra Martinov a tím způ-
sobená změna prakticky postižitelná (stávající imisní pozadí se může navýšit maximálně 
o cca 0,11 %, což není v reálu postižitelná hodnota).  

 
Suspendované částice frakce PM10 

Měřená maximální denní imisní koncentrace PM10 je 145,0 µg/m3, 36MV 
(36. nejvyšší naměřená hodnota) je 56,0 µg/m3, zatímco imisní limit je 50 µg/m3. Na základě 
těchto údajů lze říci, že podle imisního monitoringu ČHMÚ zřejmě jsou v zájmovém území 
překračovány imisní limity pro maximální denní imisní koncentrace PM10.   

Měřená průměrná roční koncentrace PM10 na stanici TOPO je 30,6 µg/m3, zatímco 
imisní limit je 40 µg/m3. Dle sdělení MŽP (kapitola 1.5. rozptylové studie) jsou v zájmovém 
území překračovány imisní limity pro PM10 na 100 % území. Měřené hodnoty na stanici 
TOPO a údaje ze sdělení MŽP, kterým se vyhlašují oblasti se zhoršenou kvalitou ovzduší 
jsou tak v rozporu. Za imisní pozadí je dále považována hodnota naměřená na stanici TOPO.  

                                                
 
3 19. nejvyšší měřená hodnota (19MV) převzatá z imisního monitoringu. 
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Tabulka č. 19. -  Vypočtené doplňkové imisní koncentrace suspendovaných částic frakce 
PM10 

Maximální denní koncentrace Průměrné roční koncentrace 
Nulový stav Výhledový stav Nulový stav Výhledový stav Označení ref. 

bodu 
µg/m3 µg/m3 µg/m3 µg/m3 

IRB 1 6,364 6,454 0,2404 0,2469 
IRB 2 5,908 5,956 0,2405 0,2464 
IRB 3 6,110 6,138 0,2246 0,2282 
IRB 4 5,807 5,828 0,2025 0,2050 
IRB 5 6,521 6,542 0,2849 0,2876 
IRB 6 6,595 6,780 0,4283 0,4346 
IRB 7 4,647 4,807 0,3182 0,3224 

Imisní pozadí 56,0 4 30,6 
Imisní limit 50 40 

 
Při hodnocení imisní zátěže suspendovanými částicemi frakce PM10 lze konstatovat, 

že sice dojde k navýšení imisních koncentrací po celé ploše zájmové lokality, ovšem velikost 
tohoto navýšení nebude vysoká. Navíc, toto navýšení intenzity dopravy bude vzhledem k  
charakteru záměru představovat především navýšení osobní dopravy, která má obecně na 
kvalitu ovzduší podstatně menší vliv než doprava nákladní. 

Z pohledu absolutních koncentrací nebude zprovoznění Promet centra Martinov a tím 
způsobená změna prakticky postižitelná (stávající imisní pozadí se může navýšit maximálně 
o cca 0,33 %, což není v reálu postižitelná hodnota). 

 
Benzen 

Podle imisního monitoringu ČHMÚ nejsou v posuzované lokalitě překračovány roční 
imisní limity pro koncentrace benzenu. Průměrné roční měřené hodnoty imisního pozadí na 
stanici TOPO jsou v úrovni 64 % imisního limitu pro roční koncentrace. 

Tabulka č. 20. -  Vypočtené roční doplňkové imisní koncentrace benzenu 

Benzen 
Nulový stav Výhledový stav Označení ref. 

bodu 
µg/m3 µg/m3 

IRB 1 0,00518 0,00550 
IRB 2 0,00537 0,00564 
IRB 3 0,00501 0,00521 
IRB 4 0,00447 0,00462 
IRB 5 0,00657 0,00674 
IRB 6 0,00985 0,01019 
IRB 7 0,00736 0,00759 

Imisní pozadí 3,2 
Imisní limit 5 

                                                
 
4 36. nejvyšší měřená hodnota (36MV) převzatá z imisního monitoringu ČHMÚ. 
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Závěr z pohledu benzenu a vlivu provozu Promet centra Martinov na imisní zátěž je 
omezen na konstatování, že sice dojde k navýšení intenzity dopravy a tím k navýšení imisní 
zátěže benzenem, ovšem velikost tohoto navýšení nebude z pohledu absolutních koncentrací 
významná. Provoz Promet centra Martinov není významnou stavbou z hlediska imisní zátěže 
vlivem benzenu. 

 
Benzo(a)pyren 

Na stanici TOPO se provádí měření a vyhodnocování ročních koncentrací ben-
zo(a)pyrenu. Naměřená roční koncentrace benzo(a)pyrenu v roce 2007 byla 2,2 ng/m3, za-
tímco cílový imisní limit je 1 ng/m3. Na základě těchto údajů lze říci, že v zájmovém území 
je překračován cílový imisní limit pro benzo(a)pyren.  

Tabulka č. 21. -  Vypočtené roční doplňkové imisní koncentrace benzo(a)pyrenu 

Benzo(a)pyren 
Nulový stav Výhledový stav Označení ref. 

bodu 
ng/m3 ng/m3 

IRB 1 0,000148 0,000153 
IRB 2 0,000153 0,000157 
IRB 3 0,000142 0,000145 
IRB 4 0,000121 0,000123 
IRB 5 0,000163 0,000166 
IRB 6 0,000279 0,000285 
IRB 7 0,000206 0,000210 

Imisní pozadí 2,2 
Imisní limit 1 

 
Závěr z pohledu benzo(a)pyrenu a vlivu provozu Promet centra Martinov na imisní je 

omezen na konstatování, že sice dojde k navýšení intenzity dopravy a tím k navýšení imisní 
zátěže benzo(a)pyrenem, ovšem velikost tohoto navýšení nebude z pohledu absolutních kon-
centrací významná. Provoz Promet centra Martinov není významnou stavbou z hlediska 
imisní zátěže vlivem benzo(a)pyrenu. 

 
Shrnutí 

Na základě porovnání dříve uvedených hodnot vypočtených doplňkových imisních 
koncentrací s imisními limity lze předpokládat, že doplňková imisní zátěž trvale obydlených 
oblastí posuzované lokality vyvolaná vlivem provozu posuzovaného záměru není příliš vý-
znamná a s vysokou pravděpodobností nezpůsobí překračování imisních limitů. Imisní limity 
pro některé látky (PM10, benzo(a)pyren) mohou být překročeny v zájmové lokalitě již 
v současné době, ale příspěvek nového zdroje bude minimální, prakticky zanedbatelný. 

 
Vlivy na ovzduší lze celkově charakterizovat jako nevýznamné. Vlivy na klima budou 

nulové. 
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D.I.3.  Vlivy na hlukovou situaci 

V rámci oznámení o posuzování vlivů na životní prostředí byla zpracována hluková 
studie předmětného záměru (Suk, 2008), která je uvedena v příloze č. 8. 

Výpočet ekvivalentních hladin hluku, jehož zdrojem bude výstavba a provoz objektu, 
byl proveden pro následující stavy: 

1. stav bez realizace záměru  
2. stav v období výstavby  
3. stav s provozem centra 
 

Pro hluk z výstavby a provozu byla ekvivalentní hladina akustického tlaku stanovena, 
dle § 11, odst.4 nařízení vlády č. 148/2006 Sb., pro osm nejhlučnějších hodin v denní době 
a nejhlučnější hodinu v době noční. Pro hluk z dopravy na veřejných komunikacích pro ce-
lou denní a noční dobu. Výpočet hladin hluku ve venkovním chráněném prostoru 
a venkovním chráněném prostoru staveb byl proveden pomocí programového vybavení 
HLUK+ s implementovanou novelou metodiky výpočtu dopravního hluku. 

Ekvivalentní hladiny hluku byly vypočteny pro venkovní chráněný prostor definovaný 
v souladu s § 30, odst. 3) zákona č. 258/2000 Sb. 

Výpočtový bod č.1 –  bytový dům č.p. 1625 na ul. A.Hrdličky, 2 m před východní fasádou, 
3, 6, 9, 12, 15 a 18 m nad úrovní terénu  

 
Stavby na severu a východě lokality jsou v katastru nemovitostí vedeny jako „jiná 

stavba“, nebo jako „stavba pro výrobu a skladováni“. Další stavby pro bydlení se nacházejí 
jihozápadním směrem ve vzdálenosti větší než 250 m. 

 
Výpočtové body jsou vyznačeny v mapkách v textu hlukové studie a v příloze č. 3 

oznámení. 

Tabulka č. 22. -  Ekvivalentní hladiny dopravního hluku 

LAeq,T [dB] 
bez realizace 

LAeq,T [dB] 
stavba 

LAeq,T [dB] 
s realizací Výp. bod č. Výška [m] 

denní doba 
1 3,0 53,2 53,3 53,3 
1 6,0 54,6 54,7 54,7 
1 9,0 55,5 55,7 55,7 
1 12,0 56,8 57,0 57,0 
1 15,0 59,3 59,5 59,5 
1 18,0 60,3 60,4 60,4 
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Tabulka č. 23. -  Ekvivalentní hladiny hluku ze stacionárních zdrojů – období výstavby, 
denní doba 

Výp. bod č. Výška [m] LAeq,T [dB] 
doprava 5 

LAeq,T [dB] 
stac. zdroje 

LAeq,T [dB] 
celkem 

1 3,0 32,9 59,5 59,5 
1 6,0 34,1 59,4 59,5 
1 9,0 34,9 59,4 59,4 
1 12,0 37,4 60,3 60,3 
1 15,0 40,2 61,3 61,4 
1 18,0 40,9 61,3 61,4 

 
Tabulka č. 24. -  Ekvivalentní hladiny hluku ze stacionárních zdrojů – provoz 

LAeq,T [dB] 
doprava 6 

LAeq,T [dB] 
stac. zdroje 

LAeq,T [dB] 
celkem Výp. bod č. Výška [m] 

denní doba 
1 3,0 34,0 38,0 39,4 
1 6,0 35,0 38,1 39,9 
1 9,0 35,6 43,8 44,5 
1 12,0 36,5 44,0 44,7 
1 15,0 39,0 44,1 45,3 
1 18,0 39,5 44,9 46,0 
  noční doba 
1 3,0 25,0 29,6 30,9 
1 6,0 25,9 29,8 31,3 
1 9,0 26,5 35,3 35,8 
1 12,0 27,4 35,4 36,1 
1 15,0 29,9 35,5 36,6 
1 18,0 30,4 36,4 37,4 

 
Za hluk ze stacionárních zdrojů byl v tomto případě považován hluk z provozu vzdu-

chotechnických zařízení objektů a z automobilového provozu mimo veřejné komunikace 
(příjezdová komunikace, komunikace v areálu a parkovací plochy). V noční době se předpo-
kládá pouze omezený provoz VZT jednotek a dále odjezdy posledních zaměstnanců 
z parkoviště (cca 10 % denní četnosti). 

 
Zhodnocení 

Dle Nařízení vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku 
a vibrací, § 11, odst. 4, se nejvyšší přípustná ekvivalentní hladina akustického tlaku „A“ 
v chráněném venkovním prostoru a chráněném venkovním prostoru staveb se stanoví souč-
tem základní hladiny hluku LAeq,T = 50 dB a příslušné korekce pro denní nebo noční dobu 
a místo dle přílohy č. 3. 

                                                
 
5 Doprava mimo veřejné komunikace. 
6 Doprava mimo veřejné komunikace. 
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– korekce  +15 dB ...... provádění povolených staveb, 7.00 – 21.00 hod  
+10 dB ...... provádění povolených staveb, 6.00 – 7.00 a 21.00 – 22.00 hod 
+20 dB .......stará hluková zátěž 
–10 dB ....... noční doba 

 
Ze závěrů hlukové studie plyne, že: 

♦ za současného stavu 
- nedochází k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku 

pro dopravní hluk, korigovaného na starou hlukovou zátěž, v denní době. 
 
♦ v období výstavby záměru, za splnění podmínek uvedených v kap. D.I.3, D.IV a hlukové 

studii, v chráněném venkovním prostoru, definovaném v souladu s § 30, odst. 3) zákona 
č. 258/2000 Sb.: 
- nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro 

dopravní hluk, korigovaného na starou hlukovou zátěž, v denní době, 
- nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku, 

korigované na provádění povolených staveb (pro hluk ze stacionárních zdrojů) v osmi 
nejhlučnějších hodinách v denní době. 

 
♦ v období provozu záměru, za splnění podmínek uvedených v kap. D.I.3, D.IV a hlukové 

studii, v chráněném venkovním prostoru, definovaném v souladu s § 30, odst. 3) zákona 
č. 258/2000 Sb.: 
- nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro 

dopravní hluk, korigovaného na starou hlukovou zátěž, v denní době, 
- nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku, 

(pro hluk ze stacionárních zdrojů) v osmi nejhlučnějších hodinách v denní době, 
- nedojde k překročení hygienického limitu v ekvivalentní hladině akustického tlaku, 

(pro hluk ze stacionárních zdrojů) v nejhlučnější hodině v noční době. 
 

Z výše uvedených tabulek je patrné, že v okolí zástavby mezi ul. Martinovská 
a A.Hrdličky se ekvivalentní hladiny akustického tlaku pro dopravní hluk pohybují nad 
úrovní hygienického limitu. Stav hlučnosti v této lokalitě lze klasifikovat jako starou hluko-
vou zátěž, neboť z výsledků sčítání dopravy v roce 2000 a 2005 vyplývá, že na ul. Martinov-
ské došlo v tomto období ke zvýšení intenzity dopravy o 19 %. Z toho vyplývá, že v roce 
2000 byly ekvivalentní hladiny akustického tlaku pro dopravní hluk o cca 1 dB nižší, a tedy 
rovněž nadlimitní. Vypočtené výsledky jsou rovněž v dobrém souladu se strategickou hlu-
kovou mapou, ve které je pro danou lokalitu udáváno hlukové pásmo 61 – 65 dB. Je rovněž 
nutno vzít v úvahu, že do výpočtu v této studii nebyla zahrnuta tramvajová doprava (cca + 3 
dB). 

Vlivem realizace záměru dojde ke zvýšení stávajících hladin akustického tlaku 
u nejbližší zástavby o 0,1 – 0,2 dB. 

Dopravní hluk pro noční dobu hodnocen nebyl. Provoz objektů bude pouze v denní 
době a pohyby automobilů po 22. hodině (cca 60 odjezdů) rozložených na jednotlivé komu-
nikace v lokalitě nezpůsobí změny ekvivalentních hladin dopravního hluku v noční době. 

Doprava spojená s výstavbou areálu se projeví v okolí výpočtových bodů nárůstem 
ekvivalentní hladiny přibližně o desetiny decibelu. 
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V období výstavby objektů nedojde k překročení hygienického limitu pro hluk ze sta-
cionárních zdrojů. Nejvyšší hladiny hluku ze stavebních činností lze očekávat v úvodních 
fázích výstavby, kdy budou demolovány stávající objekty a prováděny výkopové práce. 
V dalších fázích výstavby již nebude používána těžká stavební technika. Podmínkou je, aby 
stavební práce, zejména práce s těžkou stavební technikou byly prováděny v souladu 
s ustanoveními nařízení vlády č. 148/2006 Sb., v době 7.00 – 21.00 hod.  

Vlivem provozu hodnocených objektů nedojde k překročení hygienického limitu 
v ekvivalentní hladině akustického tlaku pro hluk ze stacionárních zdrojů v osmi nejhlučněj-
ších hodinách v denní době, ani v nejhlučnějších hodině v noční době. 

Výše uvedené zhodnocení výsledků platí za dodržení následujících podmínek: 

♦ hluk emitovaný vzduchotechnickými zařízeními nesmí vykazovat tónové složky 
♦ administrativní objekt bude provozován pouze v denní době 
♦ stavební práce nebudou prováděny v noční době 
♦ hlučné stavební práce a práce spojené s provozem těžké stavební techniky budou 

prováděny pouze v době od 7.00 hod do 21.00 hod. 
 

Vlivy na hlukovou situaci lze hodnotit jako nevýznamné. Vlivem realizace záměru sice 
dojde ke zvýšení stávajících hladin akustického tlaku u nejbližší zástavby o 0,1 – 0,2 dB, ale 
nedojde k překročení hygienického limitu. 

 

D.I.4.  Vlivy na povrchové a podzemní vody 

Během výstavby 

Vlivy záměru na povrchové vody se během výstavby administrativního centra nepřed-
pokládají. Lokalita leží mimo záplavové území, v blízkosti neprotéká žádný povrchový tok. 
Záměr nezpůsobí ovlivnění vodních zdrojů ani jejich ochranných pásem, výstavbou ani pro-
vozem nedojde ke zhoršení odtokových poměrů v území, vzhledem k tomu, že již 
v současné době je zájmové území zcela zpevněno objekty prodejny Billa. 

Dle inženýrsko–geologického průzkumu provedeného v zájmové ploše v roce 1998 
společností Geoprospekt spol. s r.o., Ostrava se hladina podzemní vody nachází v hloubce 
3,5 m pod terénem. Vzhledem k tomu, že záměr nepředpokládá vybudování podzemního 
podlaží (parkovací plochy jsou řešeny na povrchu) nepředpokládá se ovlivnění kvality pod-
zemní vody. K zastižení podzemní vody při výstavbě může dojít při budování pilot, negativ-
ní vlivy na podzemní vodu se však ani v tomto případě neočekávají. 

 
Během provozu 

Objekty Promet centra nejsou zařízením průmyslového charakteru a jejich provozem 
budou vznikat pouze odpadní vody splaškové a dešťové vody ze zpevněných ploch. Splaš-
kové odpadní vody budou odváděny do stávající kanalizace v ploše a následně na ČOV. 
Dešťové vody z parkovišť budou procházet přes odlučovač ropných látek a následně také do 
jednotné kanalizace.  
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Během provozu bude vliv na podzemní a povrchovou vodu při dodržení běžných pro-
vozních podmínek vyloučen (k ovlivnění podzemních vod by mohlo teoreticky dojít pouze 
při havarijním stavu). S látkami nebezpečnými vodám se v podobném zařízení nakládá ve 
velmi omezené míře a v prostorech tomu určených se zpevněnou podlahou. 

 
Negativní vlivy na povrchovou ani podzemní vodu se v případě běžného provozu ne-

předpokládají. 

 

D.I.5.  Vlivy na půdu 

Realizace stavby nevyžaduje zábor zemědělské půdy ani lesních pozemků, všechny 
pozemky dotčené stavbou plánovaného Promet centra jsou vedeny jako v katastru nemovi-
tostí jako „zastavěná plocha a nádvoří“ a „ostatní plocha“. Půdní vrstva na zájmové ploše 
byla skryta při realizaci stávající prodejny Billa a nyní je dotčená plocha zcela zpevněna 
(prodejna + parkoviště s obslužnou komunikací). 

K případnému ovlivnění kvality půdy může dojít při havarijních stavech během vý-
stavby záměru (např. při nedodržení kázně při stavebních pracích). V kapitole D.IV oznáme-
ní jsou navržena opatření k předcházení případné kontaminaci – např. záchytné vany pod 
stavebními stroji, které budou zůstávat v lokalitě během stavebních prací. 

Vlivy na půdu lze hodnotit jako nulové. 

 

D.I.6.  Vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje 

Provozem Promet centra Martinov ani během jeho výstavby nebude negativně ovliv-
něno horninové prostředí. Během výstavby bude zásah do horninového prostředí způsoben 
hloubením stavebních výkopů. 

K případnému ovlivnění kvality horninového prostředí může dojít při havarijních sta-
vech (např. při nedodržení kázně při stavebních pracích). V kapitole D.IV oznámení jsou 
navržena opatření k předcházení případné kontaminace – např. záchytné vany pod stavební-
mi stroji, které budou zůstávat v lokalitě během stavebních prací. 

Výskyt kontaminace geoprostředí se v území nepředpokládá, dle systému evidence 
kontaminovaných míst vedeném při MŽP ČR se v okolí takováto místa nenacházejí. 

 
Negativní vlivy na horninové prostředí a přírodní zdroje se neočekávají. 

 

D.I.7.  Vlivy na faunu a flóru a chráněné části přírody 

Vzhledem ke stávajícímu stavu fauny a flóry v lokalitě se neočekává významný vliv na 
tyto složky životního prostředí. V zájmové ploše se v současné době nachází objekt již ne-
provozované prodejny Billa její parkoviště – celá plocha areálu je zpevněna, místy jsou 
menší travnaté plochy a na parkovišti roste několik stromů. Mimo těchto okrasných dřevin 
nebudou v souvislosti se stavbou záměru káceny žádné stromy ani mýceny keře. 
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Nejvíce ohroženy budou během realizace stromy nacházející se za jižní hranicí zájmo-
vého areálu. Pro tyto stromy jsou navržena opatření kompenzující vliv stavby, tak aby dřevi-
ny nebyly poškozeny (bednění na kmenech, zákaz stavební činnosti v okolí kmene 
o poloměru koruny - viz kapitolu D.IV.). 

Jižně a jihovýchodně od zájmové lokality se nachází přírodní památka Turkov 
s výskytem zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů. Vzhledem k dostatečné vzdálenosti 
od lokality záměru by neměli být živočichové rušeni. Rovněž lze vyloučit vliv na evropsky 
významné lokality a ptačí oblasti (soustava Natura 2000). 

V rámci nové výstavby se předpokládají sadové úpravy spočívající ve vytvoření trav-
natého pásu s dřevinami kolem celého areálu, dále ozelenění „náměstí“ mezi objekty, poby-
tových teras a střechy (v různých úrovních). Celkově dojde k většímu zastoupení zeleně 
v zájmovém území ve srovnání se současným stavem. 

 
Vliv na faunu a flóru lze hodnotit jako nevýznamný.  

 

D.I.8.  Vlivy na krajinný ráz 

V současné době se v posuzované ploše nachází objekt prodejny Billa a parkoviště. 
Lokalita je zcela zpevněná a nenachází se zde téměř žádná zeleň. Celý areál je umístěn do 
zóny lehkého průmyslu v zastavěném území statutárního města Ostravy podél rušné komu-
nikace – ul. Martinovské. V širším kontextu je území hustě zastavěno – západním směrem 
převládá obytná zástavba hromadného charakteru, severním až severovýchodním a jižním 
směrem zástavba průmyslová (dílny dopravního podniku Ostrava, skladové komplexy podél 
ul. Provozní). Východním až jihovýchodním směrem se nachází lesní porost Přírodní památ-
ky Turkov. 

Oproti stávajícímu stavu území bude zastavěnost plochy objekty Promet centra Marti-
nov větší. Z architektonického hlediska se bude jednat o hodnotnější objekty, než stávající 
prodejna, a ozelenění areálu bude rovněž větší než v současné době. Přesto, že se bude jed-
nat o budovy s celkovou výškou cca 28 m, nelze říci, že by se jednalo o novou významnou 
dominantu krajiny.  

V území, pro které je schválen územní plán, není nutné hodnotit vliv stavby na krajinný 
ráz. 

 

D.I.9.  Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 

V lokalitě se nenachází žádné kulturní památky a nebudou tak výstavbou ani provozem 
Promet centra Martinov dotčeny. V území se v současné době nachází objekt prodejny Billa 
s parkovištěm, které budou v rámci výstavby odstraněny, naopak stávající přípojky inženýr-
ských sítí budou využity. Vzhledem k tomu, že prodejna již není několik let v provozu, do-
jde výstavbou nového centra ke zhodnocení lokality.  
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V území nedojde k dotčení ochranných pásem inženýrských sítí, v místě stavby se na-
chází pouze přípojky v hlavním trasám. K dotčení ochranných pásem dopravních komunika-
cí nedojde (např. ul. Martinovská, K Turkovu), ochranné pásmo pozemních komunikací 
v obci není určeno. 

 
Vlivy na hmotný majetek budou mírně kladné (demolice prodejny Billa bude kompen-

zována novou hodnotnější výstavbou), vlivy na kulturní památky budou  nulové. 

 

D.II.  ROZSAH VLIVŮ VZHLEDEM K ZASAŽENÉMU ÚZEMÍ 
A POPULACI 

Provedeným posouzením bylo zjištěno, že záměr nebude mít významný negativní vliv 
na žádnou složku životního prostředí v zájmové lokalitě a jejím okolí. V důsledku očekáva-
ného zvýšení dopravy (vzhledem k tomu, že doprava spojená s prodejnou Billa již není pro-
vozována) dojde k navýšení emisí výfukových plynů a hluku, avšak tyto změny budou 
z praktického hlediska nepostižitelné a neměřitelné. Negativní vlivy na veřejné zdraví se te-
dy neočekávají. Během výstavby (a demolice) může dojít k přechodnému narušení psychic-
ké pohody obyvatel v nejbližší obytné zástavbě na ulici Aleše Hrdličky, U Školky a Kos-
mická – zvýšená prašnost, hluk, pohyb vozidel. Tyto vlivy mohou být vhodnými technický-
mi opatřeními sníženy – viz kapitolu D.IV. 

Vlivy na ostatní složky životního prostředí (klima, podzemní a povrchovou vodu, pů-
du, horninové prostředí, chráněné části přírody, faunu a flóru) a na kulturní památky se ne-
předpokládají. 

Za pozitivní vliv lze označit zhodnocení v současnosti nevyužívaného pozemku 
(brownfield) a vytvoření nových administrativních ploch vysokého standardu.  

 

D.III.  ÚDAJE O MOŽNÝCH NEPŘÍZNIVÝCH VLIVECH PŘESAHUJÍCÍCH 
STÁTNÍ HRANICE 

Nepříznivé vlivy přesahující státní hranice se nepředpokládají. 

 

D.IV.  OPATŘENÍ K PREVENCI, VYLOUČENÍ, SNÍŽENÍ, POPŘÍPADĚ 
KOMPENZACI NEPŘÍZNIVÝCH VLIVŮ NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Na základě provedeného posouzení vlivů jsou navržena následující opatření pro pří-
pravu a výstavbu administrativního centra. 

Opatření pro přípravu záměru 

♦ Vzhledem ke střednímu radonovému riziku zájmové lokality je nutno plánovanou stavbu 
zabezpečit proti vnikání radonu do prostor s pobytem osob. 
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♦ Doporučujeme provést sadové úpravy s výsadbou dřevin na co největší možné ploše. 
K nové výsadbě by bylo vhodné použít mj. i dřeviny, které v současné době rostou na 
parkovišti a byly vysazeny při výstavbě areálu prodejny Billa. 

 
♦ Při návrhu veřejného osvětlení území je třeba zohlednit světelné znečištění, tzn. 

navrhnout takové typy svítidel, které nevyzařují světlo mimo prostory, pro které jsou 
funkčně určeny. 

 
 
Opatření pro období výstavby 

♦ Při stavební činnosti je nutné dodržovat povolené hladiny hluku stanovené v nařízení 
vlády č. 148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 
(hygienický limit je 65 dB/A v době od 7 do 21 hodin). Noční provoz na staveništi bude 
vyloučen. Pro omezení nepříznivých vlivů hluku a vibrací na okolí je zhotovitel 
stavebních prací povinen používat především stroje a mechanizmy v dobrém technickém 
stavu, jejichž hlučnost nepřekračuje hodnoty stanovené v technickém osvědčení. 

 
♦ U zařízení vzduchotechniky a jiných stacionárních zdrojů hluku budou navrženy 

a použity tlumiče hluku a/nebo další technické prostředky tak, aby byla hlučnost těchto 
zařízení co nejvíce tlumena. Hluk emitovaný vzduchotechnickými zařízeními nesmí 
vykazovat tónové složky.  

 
♦ Co nejvíce omezit vznik druhotné prašnosti, např. řádným čištěním vozidel 

a vyjíždějících ze staveniště. Případné znečištění veřejných komunikací musí být 
pravidelně odstraňováno. Vozidla dopravující sypké materiály musí používat k zakrytí 
nákladu plachty. 

 
♦ V případě, že bude stavební mechanizace zůstávat v lokalitě v mimopracovní době, budou 

pod části strojů, ze kterých by mohlo dojít k úkapům paliv či maziv, umístěny záchytné 
vany k zamezení kontaminace zemin těmito látkami. V případě úniku technických kapalin 
ze stavebních mechanizmů a nákladních vozidel do půdy je nutné neprodleně vytěžit 
znečištěnou zeminu, odvézt na vodohospodářsky zabezpečenou plochu a podle rozboru 
odebraných vzorků s ní dále nakládat v souladu s právními předpisy. 

 
♦ Stromy v jižní části území (které budou zachovány) je nutno chránit proti poškození po 

celou dobu stavby - bednění na kmenech, zamezení výkopových prací v prostoru 
vymezeném obvodem korun stromů (v tomto prostoru je situována podstatná část 
kořenového systému). 

 
 
Opatření pro období provozu 

Nejsou navržena žádná speciální opatření nad rámec požadavků právních předpisů 
v oblasti ochrany životního prostředí. 
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D.V.  CHARAKTERISTIKA NEDOSTATKŮ VE ZNALOSTECH 
A NEURČITOSTÍ, KTERÉ SE VYSKYTLY PŘI SPECIFIKACI VLIVŮ 

Významné nedostatky se při posuzování vlivů záměru nevyskytly. Získané informace, 
které měli zpracovatelé oznámení EIA k dispozici, byly dostačující k posouzení všech vlivů 
záměru na životní prostředí. 

V úvodní fázi zpracování oznámení, tzn. při výpočtu hlukové a rozptylové studie, se 
předpokládalo, že všechny tři budovy (A, B, C) budou postaveny najednou. Teprve při do-
končování textu oznámení investor sdělil, že předpokládá výstavbu ve dvou etapách: budovy 
A a B v letech 2009-2011, budovu C v letech 2012 – 2013. Studie jsou tedy modelovány na 
stav v r.2011, ale se započtení plného provozu všech tří budov.  

Inženýrsko-geologický průzkum pro hodnocenou stavbu byl prováděn současně se 
zpracováním oznámení. Výsledky průzkumu nebyly tedy k dispozici. Je možné, že údaje 
uvedené v kap. C.II.4 Geofaktory a údaje o hloubce hladiny podzemní vody se budou mírně 
lišit od údajů zjištěných nově v rámci inženýrsko-geologického průzkumu. 

 

ČÁST E. POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU 
Hodnocený záměr byl předložen k posouzení v jedné variantě, co se týče jeho umístě-

ní, velikosti a dispozičního řešení. Pro účel porovnání variant řešení záměru lze použít vari-
antu nulovou, tzn. variantu nerealizování Promet centra Martinov a ponechání lokality ve 
stávajícím stavu. 

V případě nulové varianty by zůstala zájmová plocha po určitou dobu nevyužitá, avšak 
vzhledem k jejímu umístění u hlavní komunikace v zastavěném území města Ostrava je 
zřejmé, že by zde v budoucnosti byl obdobný investiční záměr realizován. Vlivy na životní 
prostředí by pravděpodobně byly srovnatelné s vlivy popisované stavby. 

Menší vliv na životní prostředí by patrně představovala rekonstrukce stávajícího objek-
tu prodejny Billa a její uvedení do provozu, avšak minulost ukázala, že tento typ provozu 
není v lokalitě žádoucí a udržitelný (potenciální zákazníci nakupují jinde).. 

Celkově lze však říci, že za dodržení zákonných a doplňkových podmínek (viz kapito-
lu D.IV) je výstavba nových objektů v daném rozsahu v zájmové lokalitě akceptovatelná. 
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ČÁST F. DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE – PŘEHLED PODKLADŮ, 
ZÁVĚR 

F.I.  PŘEHLED PODKLADŮ 

♦ BALATKA, B., CZUDEK, T. a spol. Typologické členění reliéfu ČSR. Brno: 
Geografický ústav ČSAV, 1971 

♦ DEMEK, J., QUITT, E., RAUŠER, J. Fyzickogeografické regiony ČSR. Brno: 
Geografický ústav ČSAV, 1975 

♦ KŘÍŽ, H. Regiony mělkých podzemních vod v ČSR. Brno: Geografický ústav ČSAV, 1971 
♦ KVĚTOŇ, V., RETT, T. Normály srážkových úhrnů 1961 – 90 
♦ KVĚTOŇ, V., RETT, T., RYBÁK, M. Průměrná teplota vzduchu za období 1961 – 90. 

ČHMÚ, 1999 
♦ LICHNOVSKÝ, P.; NĚMEC, L.; JURSA, A. Promet centrum Martinov – popis záměru. 

Ostrava: Petr Lichnovský Architektonická kancelář s.r.o., 11/2008 
♦ PELÍŠEK, J., SEKANINOVÁ, D. Pedogenetické asociace ČSR. Brno: Geografický ústav 

ČSAV, 1975 
♦ QUITT, E. Klimatické oblasti ČSR. Brno: Geografický ústav ČSAV, 1975 
♦ SUK, V., PROMET CENTRUM Ostrava – Martinov – Vliv hluku z výstavby a provozu – 

Hluková studie. Ostrava: RNDr. Vladimír Suk, 12/2008 
♦ VLČEK, V. Regiony povrchových vod v ČSR. Brno: Geografický ústav ČSAV, 1971 
♦ VÝTISK, J. ROZPTYLOVÁ STUDIE – č.549/08/RS Posouzení vlivu provozu 

administrativního areálu PROMET CENTRUM MARTINOV na kvalitu ovzduší. Ostrava: 
E–expert, spol. s r.o., 12/2008 

♦ Výzkumný ústav vodohospodářský, Český hydrometerologický ústav. Hydrogeologické 
rajóny ČSR, svazek 2 Povodí Moravy a Odry. Brno: Geotest Brno, 1986 

 
♦ http://geoportal.cenia.cz/ 
♦ http://heis.vuv.cz/ 
♦ http://monumnet.npu.cz/ 
♦ http://nahlizenidokn.cuzk.cz/ 
♦ http://sez.cenia.cz/ 
♦ http://www.geofond.cz/ 
♦ http://www.mapy.cz/ 
♦ http://www.statnisprava.cz/ 
♦ http://www.chmi.cz 
♦ http://www.nature.cz 
aj. 
 

http://geoportal.cenia.cz/
http://heis.vuv.cz/
http://monumnet.npu.cz/
http://nahlizenidokn.cuzk.cz/
http://sez.cenia.cz/
http://www.geofond.cz/
http://www.mapy.cz/
http://www.statnisprava.cz/
http://www.chmi.cz
http://www.nature.cz
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F.II.  ZÁVĚR 

Oznámení bylo zpracováno ve smyslu §6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů 
na životní prostředí v rozsahu dle přílohy č. 3. Při zpracování oznámení byly popsány všech-
ny požadované charakteristiky a ukazatele vlivu záměru na životní prostředí. Předložený vý-
stup odpovídá úrovni stávajících podkladů, evidenci jiných zájmů na využívání území a jeho 
okolí, a prozkoumanosti základních složek životního prostředí. 

Při zpracování oznámení nebyly zjištěny skutečnosti prokazující významný negativní 
vliv hodnoceného záměru na životní prostředí. Umístění záměru v popsaném rozsahu je 
v dané lokalitě přijatelné.  

 

 

ČÁST G. VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NE-
TECHNICKÉHO CHARAKTERU 

Popis záměru 

Záměr představuje realizaci administrativního komplexu „Promet centrum Martinov“, 
který má být umístěn do areálu nefunkční prodejny Billa v Ostravě-Martinově na Martinov-
ské ulici. Objekt stávající prodejny včetně parkoviště bude zbourán a odstraněn.  

Administrativní centrum je složeno ze tří budov A, B, C, které mají půdorysné uspořá-
dání ve tvaru písmene H. V podélných křídlech se nachází kancelářské prostory, v příčném 
spojovacím traktu jsou komunikace a potřebné zázemí. V přízemí se nacházejí vstupní haly 
a gastronomické provozy (v objektu A jídelna, v objektu B kavárna a v objektu C restaura-
ce). Ve střešním patře je navržen univerzální prostor se střešní terasou. Nové objekty admi-
nistrativního areálu budou mít celkem 5 nadzemních podlaží, přičemž v přízemí budou vy-
tvořeny parkovací plochy s kapacitou 210 míst (parkoviště Billa mělo kapacitu 180 par-
kovacích míst). Napojení na dopravní trasy a technickou infrastrukturu bude stejné jako 
v současné době. 

Předpokládaný termín zahájení výstavby objektů A+B je podzim roku 2009, předpo-
kládaný termín ukončení výstavby v podzim 2011. Výstavba objektu C je plánována násled-
ně v období let 2012 – 2013. 

Zájmové území je součástí zastavěné části města Ostravy. V okolí stavby se nachází 
různorodá zástavba – západním směrem za frekventovanou ul. Martinovskou objekty hro-
madného bydlení (nejbližší obytná zástavba je na ul. Aleše Hrdličky, U Školky a Kosmická). 
Severním, severovýchodním a jižním směrem jsou umístěny průmyslové objekty (např. areál 
dílen Dopravního podniku Ostrava, a.s.). Východním až jihovýchodním směrem se nachází 
Přírodní památka Turkov. 
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Vlivy na obyvatelstvo a na životní prostředí 

Provedeným posouzením bylo zjištěno, že záměr vzhledem k tomu, že stavba adminis-
trativního centra je řešena jako náhrada za stávající (v dnešní době nepoužívaný) areál pro-
dejny Billa, nebude mít významný negativní vliv na žádnou složku životního prostředí 
v zájmové lokalitě a jejím okolí.  

Součástí oznámení o posuzování vlivů na životní prostředí je hluková a rozptylová 
studie (obě jsou přílohami oznámení), ze kterých vyplynulo, že doprava spojená s provozem 
nových administrativních objektů bude znamenat pouze malou změnu současného stavu 
(resp. stavu v době provozu prodejny Billa) z hlediska kvality ovzduší a hladiny hluku. Nový 
objekt bude napojen na centrální zásobování teplem, tzn. že nebude nutné instalovat spalo-
vací zdroj znečišťování ovzduší. Negativní vlivy na veřejné zdraví se neočekávají. Během 
výstavby může dojít k přechodnému narušení psychické pohody některých obyvatel nejbliž-
ších obytných domů v důsledku zvýšené prašnosti a hluku. Tyto vlivy mohou být vhodnými 
technickými opatřeními významně sníženy – viz kapitolu D.IV. 

Ostatní složky životního prostředí (klima, podzemní a povrchovou vodu, půdu, horni-
nové prostředí, chráněné části přírody, flóru, faunu) a kulturní památky nebudou stavbou 
ovlivněny. 

Za pozitivní vliv lze označit zhodnocení v současnosti nevyužívaného pozemku 
(brownfield) a vytvoření nových administrativních ploch vysokého standardu.  

 

 

ČÁST H. PŘÍLOHA 
Vyjádření k záměru z hlediska územně plánovací dokumentace je uvedeno v příloze 

č. 1 předkládaného oznámení. 
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Datum zpracování oznámení: Prosinec 2008 
 
 
Zpracovatel oznámení:  RNDr. Věra TÍŽKOVÁ 

Baarova 7, 709 00 Ostrava–Mariánské Hory 
Tel.: 597 430 932, e–mail: tizkova@g–consult.cz 

 
Osvědčení o odborné způsobilosti dle zákona ČNR č.499/1992 Sb. č.j. 3188/487/OPV/93 ze 
dne 8.6.1993 
 
 
Řešitelské pracoviště: G–Consult, spol.s r.o. 
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tel.: 597 430 911, fax: 597 430 955 
e–mail: info@g–consult.cz 
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Tel.: 597 430 936, e–mail: damek@g–consult.cz 
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Tel.: 604 750 530 
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